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Zdravím a přeji 
krásný májový den☺ Doufám, 
že jste nepropadli jarní únavě 

a pokud ano, nabízím k 
odpočinku něco k přečtení. 

Žáci si pro vás opět připravili 
zajímavé příspěvky, které vám 
zpříjemní lenošení. A možná si 
i něco dobrého upečete, až 

vás přepadne mlsná☺



V tomto čísle si přijdou na své čtenáři 
pohádek, povídek a strašidelných příběhů. 

Honza Soukup pro vás sepsal několik povídek 
se záhadnými motivy, které doporučuji k 

přečtení☺ Také se můžete těšit na 
pokračování pohádky Šárky Prokopové a 

vybrat si robota z reklam našich sedmáků.  V 
časopise nechybí ani recenze pro fanoušky 
filmů a PC her. Zajímalo by vás něco o 

jezdectví, judu, boxu, orientačním běhu a 
dalších aktivitách? Přečtěte si rubriku hobby 

našich žáků☺ Milovníci sladkého mohou 
vyzkoušet některý z receptů, které zvládnou 
všichni. Také cestovatelé získají další tipy na 
výlety. Na závěr si můžete zkusit vyluštit 

křížovky.



Děkuji vám za spolupráci☺ Jsem 
ráda, že jste se s ostatními 

opět podělili o své zkušenosti, 
příběhy, myšlenky a zážitky☺
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Pohádka na pokračování od Šárky Prokopové, 4.B 
JULIE A ČAS
Kapitola 2

……………………Když Juliino druhé já skočilo do dveří, tak šla 
hledat řetízek s krystalem. Pak se podívala do pokoje a 
našla ho pod postelí. „Tady je, já se tak lekla, že jsem ho 
ztratila!,“ řekla si Julie. Tak a teď musím jít do dveří za 
svou druhou já. Ale říkám si, proč Čas unesl mé rodiče? 
Zkusím se ho potom zeptat. Julie tedy skočila opět do 
dveří na zahradě. Pak se objevila u brány, ale tentokrát 
byla otevřená. Byla zvědavá, co se tam děje. Vstoupila 
dovnitř bránou a byly tam dva Časy. Co to má znamenat, 
proč tu jsou dva? Jeden Čas řekl: „Já jsem Čas z 
budoucnosti a přišel jsem ti pomoc se záchranou rodičů.“ 
„A jak bych ti mohla věřit, když si mi mé rodiče uvěznil.“ 
„Julie, věř mi, chci ti pomoci.“ Julie se zamyslela a pak 
řekla: „Tak to dokaž!“ „Jak si přeješ.“ A vytvořil díru. 
„Tohle je díra do mé přítomnosti.“ Pak se mé druhé já 
zeptalo: „Tak budete se tu dohadovat nebo zachraňovat 
rodiče!“ A pak všichni tři se shromáždili a řekli zlému 
Času: „Pusť naše rodiče!“ „A proč si je vlastně uvěznil!“ Já 
ti to tedy řeknu: „Tví rodiče byli hodináři a jednou zjistili, 
jak mě zpomalit.“ „A proč?,“ zeptala se Julie. „Byli dlouho 
v práci a chtěli být více času s tebou, a tak je napadlo, že 
mě zpomalí. No ale to jsem nemohl dopustit, tak jsem je 
uvěznil do hodinek, protože kdyby to udělali, tak by mě 
mohli i úplně zastavit a se mnou by se zastavilo i vše 
ostatní.“ Julie s vykulenýma očima na něj koukala a pak 
řekla : „A proč si to s nimi nemohl vyřešit domluvou?“ „Ty 
to pořád nechápeš, kdybych s nimi chtěl mluvit, tak už by 
mě zpomalili.“



Pohádka na pokračování od Šárky Prokopové, 4.B 

„Takový mí rodiče nejsou.“ „To si jen myslíš!,“ řekl Čas. 
„Takový jsou prostě lidé.“ „Jenže s čím tě chtěli 
zpomalit?“ „Máš nějak moc otázek. Chtěli mě zpomalit se 
strojem, který vyrobili a vypadal jako hodinky.“ „Takže to 
dělali pro mě, aby měli více času na mě. V tom případě za 
to všechno můžu já,“ posmutněla Julie. Ale potom řekla: 
„Sice za to můžu já, ale vše napravím!“ A zlý Čas z 
minulosti se zamračil. Čas z budoucnosti řekl: „Julie, zkus 
zjistit, jak tvé rodiče osvobodit, my ti budeme krýt záda!“ 
Julie přikývla. Najednou se tam objevila drobounká víla. 
Julie se jí zeptala, odkud je. „Poslal mě tvůj krystal, aby 
jsem ti pomohla najít hodiny, ve kterých jsou uvěznění tví 
rodiče.“ Julie z budoucnosti s drobounkou vílou šly hledat 
rodiče. Julie z minulosti a Čas z budoucnosti začali 
bojovat se zlým Časem. Julie s vílou marně hledaly, ale nic 
nenašly. Tak se vrátily nazpět, aby pomohly druhému já a 
Času z budoucnosti bojovat se zlým Časem. Drobounká víla 
si všimla hodinek v kapse zlého Času a řekla to Julii. Julie 
jí poprosila, aby vzala ty hodinky z kapsy zlému Času. Zlý 
Čas z minulosti slyšel Julii, jak poprosila drobounkou vílu. 
Tak se zlý Čas naštval a hodil na vílu hodinky a uvěznil jí,  
ale jakmile zlý Čas na vílu hodil hodinky, tak se otevřely a 
skočil do nich Čas z budoucnosti. Julie z budoucnosti se 
zeptala své druhé já: „Nééé, co teď budeme dělat?!“



Pohádka Martina Tošnera, 7.A

Byl jednou jeden moc hodný kluk, co se jmenoval Luboš. Ten žil 
normální život jako všichni ostatní lidé. Až jednu noc se mu za 
oknem blýskala podivná kulatá věc. Luboš vůbec nevěděl, co je to za 
věc, tak vstal z postele, otevřel okno a kouknul se zblízka na tu 
věc. Luboš zjistil, že ta věc byla prstýnek. V tu chvíli si říkal, že to 
je ale pěkný prstýnek a přemýšlel, jestli mu bude. Když si prstýnek 
nasadil, nemohl ho sundat. Byl to totiž kouzelný prsten a jeho 
nositel si mohl přát jakékoliv přání. Luboš nevěděl, co prstýnek 
dělá, až prstýnek začal dělat divné zvuky a říkal: „Já jsem 
prstýnek, můžeš si přát jakékoliv přání.“ Luboš odpověděl: „Vážně 
si můžu vybrat jakékoliv přání?“ Prstýnek odpověděl: „Ano můžeš, 
jsem totiž kouzelný prstýnek.“ Luboš začal přemýšlet, co si bude 
přát, ale neměl tu noc už moc energie na přemýšlení, tak si šel 
lehnout. Druhý den se probudil a hleděl na své prsty a prstýnek 
tam stále byl, Luboš si začal říkat, že to vymyslí, až přijde ze 
školy. Když Luboš přišel do školy, počkal si v šatně na svého 
dobrého kamaráda Martina. A Luboš říká Martinovi: „Martine 
včera jsem u okna našel tenhle prsten a nejde sundat a říká mi, že 
si můžu přát jakékoliv přání.“ Martin mu v tu chvíli řekl: „Luboši, 
neděláš si ze mě srandu, ne?“ Luboš mu odpověděl: „Martine, 
nedělám, musíš mi věřit.“ Martin řekl „Ok, ty jo, to máš tedy 
štěstí.“ V tu chvíli se z prstýnku ozvalo „Člověče, tohle je můj 
momentální nositel a může si přát jakékoliv přání.“ Martin odpovídá 
„Týjo to je hustý, tak to vyřešíme po škole, ahoj.“ Luboš se po 
škole vydal do lesa s Martinem. Luboš si vymyslel své přání, nebylo 
to ledajaké přání, jeho slova zněla: „Prstene, přeji si psa.“ Prsten 
odpověděl: „Dobrá tedy, dostaneš psa.“ Z Lubošovo prstu zmizel 
prstýnek a před ním seděl pes. Ten pes měl Luboše a Martina velice 
rád, protože Martin a Luboš byly prvními osobami, které pes za 
svůj krátký život spatřil. Poté si Luboš vzal psa domů. Luboš byl 
moc šťastný a pečoval o toho psa s velikou láskou ke psům. Jeho 
život byl zase normální a ze svojí zdravou rodinou, psem a 
Martinem žili  šťastně až do smrti.

KOUZELNÝ PRSTEN



POHÁDKA NA MÍRU
SLOVA: netopýr, zajímavost, teď, mýdlo, 
nejzdevětadevadesáteronásobitelnějšího, kamarádi, Litomyšl, 
slunce, okno, židle, autodráha, kámen, kolo, oko, jablko pro Štefu, 
bobek, ovoce, vlak, hodiny, kytky

POSTAVY: babička, kouzelný bezdomovec, Zlatovláska, bazilišek, 
strýček Fido (pes), kočička, šmoula, Krakonoš, Voldemort, Štefan

BLÁZNIVÝ VÝLET ZA KRAKONOŠEM
Bylo nebylo, za devatero horami žil Štefan Račkovič s 
babičkou. Bydleli vysoko v horách, co by kamenem na sluncem 
dohodil. Babička dostala nápad, že pojedou se Štefanem 
navštívit jejich kamarády jménem Šmoula a strýček Fido. Jeli 
společně do Litomyšle na kole poháněném kouzelnou silou a 
když dojeli, tak zbylo ještě jedno jablko pro Štefu a rozhodli 
se, že půjdou do krápníkové jeskyně, kde byly krásné 
krápníky a pak na ně vletěli netopýři. Když odešli z jeskyně, 
tak šli na krásné kytky a v tom uviděli Zlatovlásku. Šli se s ní 
obejmout, ale první si umyli ruce mýdlem a šli se podívat za 
Krakonošem do hor. Řekl jim, že když si v noci otevřel okno, 
tak mu vletěl do očí netopýr a teď ho bolí oko. A pak napadlo 
Krakonoše, jestli by mu Voldemort neporadil nějaké kouzlo, 
aby ho přestalo bolet oko. Voldemort mu odpověděl: „Jdi za 
baziliškem a on ti poví zajímavost o nemoci 
nejzdevětadevadesáteronásobitelnějšího světa ,kam se 
dostanete  pouze vlakem. Pojedeš asi 6 hodin, dostaneš se na 
místo, kde žije  kouzelný bezdomovec, který ti tvé oko 
vyléčí.“ Při zpáteční cestě do hor musel jet autodráhou 
,kterou řídil králík Bobek. K svačině dostal od Bobka ovoce, o 
které se podělil s kočičkou ,která cestovala s ním. Po 
příjezdu do konečné stanice měl Krakonoš uzdravené oko a 
kočičku za svou novou kamarádku. Dodnes spolu žijí v horách 
v chýši. DANEK STEIDEN, 7.B



Žáci 7. ročníku se v literatuře seznámili s dramatem 
R.U.R. od Karla Čapka a na motivy díla tvořili reklamy 

na roboty a psali sci-fi příběhy a historky.

TERMINÁTOR 2025

REKLAMA:

Vážení zákazníci,

dovolte nám představit Vám 
Terminátora 2025. Jste unavení, 
přepracovaní, nemáte chuť ani 
náladu připravit večeři nebi uklidit? 
Dojít do obchodu, vynést odpad? 
Pomůže Vám náš robot Terminátor 
2025. Vše udělá za Vás a Vy můžete 
odpočívat. Tak neváhejte a navštivte 
náš obchod. 

HISTORKA:

Viděli jsme reklamu na robota 
Terminátor 2025. Protože je mamka 
unavená z práce, tak jsme ho pořídili. 
Fungoval úžasně, ale jednou šel 
s odpadky a uklouzl po slupce od 
banánu a zbyla  z něj jenom hromada 
železa. A to byl konec Terminátora 
2025. MICHAL HAVLÍČEK, 7.C



ROBOT ŽÁN
REKLAMA:
Žán je unikátní robot, který zastane veškerou práci u 
koní. Umí koně nejen nasedlat, ale i vyčistit, nakrmit a 
ještě mistovat jeho box. Žádná kvalitní stáj se bez něj 
neobejde. Kdo jde s časem, má robota Žána ve své stáji. 
Žán nebude nikdy unavený, otrávený ani vybitý. Je 
naprogramovaný tak, aby neublížil ani vám, ani vašemu 
koni.

PŘÍBĚH: Žán ve Větrném údolí.
Žán pracoval od rána do večera. jako každý den s dobrou 
náladou, ale zato nálada dětí, co byly v této stáji se rapidně 
zhoršila. To, co jim dříve přišlo otravné a těšily se, že to za ně 
Žán udělá, jim teď začalo chybět. Chybělo jim společné 
blbnutí u koní, přespávačky u koní, při kterých se vždy tak 
nasmály a teď? No… celé se to tam příchodem Žána změnilo. 
Je to jen o tom, že přijdou, vezmou si už předem připraveného 
koně, odjezdí a jdou domů, protože už není žádný důvod tam 
zůstávat. Ale bylo špatné, že holky si to dlouho neřekly, 
protože si myslely, že jen ony jsou nespokojené a že ostatní 
holky mají ze Žána radost. Naštěstí ale jedna z nejstarších 
holek z oddílu napsala do jejich společné skupiny toto: Ahoj 
holky, vím, že si asi budete říkat, že jsem bláznivá a že Žán je 
vlastně super věc, která naší stáj posunula úplně na jinou 
úroveň, ale mě to tam už prostě nebaví. Chybí mi ty 
přespávačky u koní a ostatní kravinky ,co jsme tam dělaly .Já 
osobně si myslím, že to tam bylo lepší dřív, a to bez Žána
:( Ostatní holky jen odepsaly, že mají úplně stejný názor a že 
to bude lepší bez Žána .Tak ho nakonec daly do jiné stáje, kde 
byli samí dospělí, kterým to tak vyhovovalo :)

MONČA JANOUŠKOVCOVÁ, 7.B



EMIL

REKLAMA: 
Robot Emil je plechový, inteligentní kamarád. Bude 
vám pomáhat s prací, uklízením, vařením a domácími 
pracemi. Ve vašem volném čase si s vámi bude hrát 
a sportovat. Úplně je nejlepší, že za vás bude dělat 
domácí úkoly. Proto neváhejte a pořiďte si svého 
robota Emila.

HISTORKA:
Jednoho dne se robot Emil rozhodl, že se vykoupe. 
Bylo to proto, že pořád poslouchal narážku „robot 
Emil, ten se nikdy nemyl”. A tak se začal koupat. 5 
minut se nic nedělo, ale po 10 minutách se Emilovi 
trochu začala třást ruka a noha. Po další chvilce se 
mu ruka už začala celá točit a noha sama kopat. V 
této chvíli robot Emil pochopil, že se nemůže 
koupat, protože se může celý porouchat. Rychle 
vylezl z vody, celý se vysušil a už se vodě raději 
vyhýbal.

VAŠEK MÜLLER, 7.B



ROBOT RK800

REKLAMA:
Představujeme vám nového roboto od značky 
Cyberlife, číslo robota RK800, jméno Connor, za 
úžasnou cenu jen za 2 000 korun a když zavoláte 
teď, dostanete slevu 1 500 korun! Neváhejte a 
volejte na číslo 764 462 154 a dostanete k tomu 
nabíječku a oblek. Ihned zavolejte a objednejte si.

PŘÍBĚH:
Ve městě Detroit byla jedna firma CyberLife a ta 
vyráběla roboty. Roboti, co neposlechli svůj 
rozkaz, tak museli být zneškodněni a říkalo se jim 
devianti. Jednoho večera jeden deviant držel 
zbraň na malou holčičku a vyhrožoval, že ji zabije, 
v tu dobu přijel výtahem robot Connor. Connor byl 
vyjednavač a pomáhal policistům. Byl poprvé ve 
službě a poručík mu nevěřil, že to zvládne, ale 
Connor byl robot a deviant s ním komunikoval, a tak 
pustil holčičku a zatímco holčička odešla, policisté 
devianta zastřelili. Když to viděl poručík, nevěděl 
co říct, protože aby robot přechytračil robota, to 
je neuvěřitelné.   

ŠTĚPÁN HRABÁK, 7.A



ARNOLD
REKLAMA:
Dámy a pánové, dovoluji si představit vám nového robotického 
asistenta Arnolda. Je to více než jen asistent. Muže to být váš 
nejlepší kamarád nebo osobní ochránce. Proto se jmenuje po 
Arnoldovi Schwarzeneggerovi. Může se s vámi dívat na televizi, 
hrát videohry či pouze zpívat. Umí vše, na co si jen vzpomenete. 
Můžete na něj klidně volat přes celý dům nebo mu napsat SMS a 
on bude vědět, že ho sháníte. Stačí na něj jen zavolat nebo napsat 
SMS, co potřebujete a on to splní. JE OPRAVDU ÚŽASNÝ!!! 
Arnolda si můžete pořídit ihned za 499.99Kč. Volejte a 
objednávejte IHNED!!!

PŘÍBĚH:(UPOZORNĚNÍ-VYMYŠLENÝ PŘÍBĚH:)
Rok před tím, než Stephen Hawking umřel, tak si pořídil 
Arnolda, aby mu pomáhal s každodenním životem. Tím že slyší 
opravdu vše, tak na něj mohl mluvit pomocí svého počítače. 
Jednou když přemýšlel nad jednou teorií a někdo na něj 
zazvonil, jel otevřít a byli tam kluci, kteří mohli být tak v 
šesté třídě a začali se mu smát, nadávat mu za to, jak je 
postižený. Aby toho nebylo málo začali po něm házet vajíčka a 
rozbíjet mu počítač. On se neměl jak bránit. Tak potichu 
zavolal Arnolde. Arnold přišel a viděl, co se děje, okamžitě se 
o pana Hawkinga postaral a chytil ty kluky. A protože umí 
přemýšlet, tak řekl těm klukům, že jestli mu řeknou, kde 
bydlí, tak jim dá hamburger a oni to na něj hned vybalili. Byli 
to bratři, takže to nebylo na dlouho. Rychle je vzal tak, že 
nemohli utéct a neublížil jim. Když je donesl domů, jejich 
matka netušila, co se děje. Když jí to vysvětlil, co se stalo, 
požadoval náhrady škod. Bylo to hodně drahé, ale měli si děti 
pořádně vychovat. Zároveň dostali kluci na rok zaracha a 
zákaz na videohry. Nakonec všechno dobře dopadlo.                       

ŠTĚPÁN DIVIŠ, 7.A



VAŘEČKA
REKLAMA: 
Představuji Vám nový výrobek do domácnosti, 
kterým je Robot jménem Vařečka. Chtěl bych, aby 
můj robot vařil pro mě taková jídla, které mi velmi 
chutnají. Byl bych rád, kdyby měl tyto funkce: sám 
si vyndával potraviny jak z lednice, tak i z mrazáku, 
vybíral si maso podle sebe, samozřejmě uvařil dobré 
jídlo, ale také aby i umyl nádobí. Můj robot by měl 
vypadat takto: měl by být vysoký, aby všude dosáhl, 
znalý kuchařskému umění, no a měl by používat bílou 
zástěru a bílý čepec, a aby u vaření moc nemluvil. 
Proč by si ho měli lidé koupit? Hlavně by robota měli 
koupit manželé svým ženám, aby mohly chodit v klidu 
do práce a bezstarostně se postarat jak o sebe, tak 
i o rodinu. Je to dobrý pomocník do domácnosti.

HISTORKA:
Jednou jsme zadali Vařečkovi přání, aby nám uvařil 
nějaký sváteční oběd. Pozvali jsme celou rodinu a 
všichni jsme se na oběd připravovali a těšili. Jelikož 
to měl být sváteční oběd, přáli jsme si kachnu, zelí a 
knedlíky. Vařečka nám uvařil a připravil výborný 
oběd, ale kachna byla moc mastná, takže jsme 
všichni měli průjem.

PEPA KOCOUREK, 7.C



ARNOŠT
REKLAMA:
Arnošt je náš nový jedinečný super robot na práci 
v domácnosti. Pomůže vám s prací na zahradě, v 
kuchyni a může vám dělat i sluhu. Když si ho 
koupíte ihned, budete mít 50% slevu! Je šikovný a 
chytrý, protože byl zaškolen v online hodinách, 
proto si buďte jistí, že váš nikdy nezklame. 

HISTORKA:
Jednou když jsem se byla osprchovat, tak mě 
napadl skvělý nápad. Pořád doma jen samé mytí 
nádobí, uklízení, vysávání, ale když si vyrobím 
nějakého robota, tak tomu všemu bude konec! Poté 
co jsem se vysprchovala, šla jsem zkusit nakreslit, 
jak by robot mohl vypadat a jak by fungoval. Asi za 
týden jsem měla plány hotové a pustila jsem se do 
práce. Za další dva týdny jsem měla robota 
hotového. Rovnou jsem ho pojmenovala a vyzkoušela 
ho v domácnosti. Když vše fungovalo tak jak má, 
udělala jsem na něj reklamu a bylo hned několik 
zájemců.

VIKI ZAJÍČKOVÁ, 7.C



FLAP
REKLAMA:
Tento nový robot jménem Flap slouží jako domácí 
sluha. Co řekneš, to udělá. Je naprogramovaný tak, 
aby mohl i odpovídat. Flap je velice chytrý a bystrý 
robot. Má naprogramované i nálady a city. Je to 
úžasný kamarád a je jako živý člověk. Hodí se jak 
do domu, tak i do bytu. 

HISTORKA:
Bydlím sama v bytě a jednou jsem přemýšlela, že 
bych si udělala robotího kámoše. Můj první pokud 
nedopadl moc dobře, ale při druhém už vznikl Flap. 
Trvalo rok než se tam stáhly city, nálady, sluch a 
řeč. Teď se v mé továrně vyrábí víc Flapů. Je to 
výhodný robot, a proto si ho utíkej koupit!!!

ANIČKA SOCHOROVÁ 7.C



KAREL

REKLAMA:

Karel není jen robot, ale stane se z něj i váš 
kamarád. Pokud se doma nudíte, kupte si Karla, 
vašeho kámoše. Karel není jako ostatní, nikdy vás 
nezradí. Bude tu vždy pro vás. Karel bude navždy 
vás nejlepší přítel. Když si koupíte dva Karly, třetí 
bude zdarma. Udělejte radost svým blízkým a 
dejte jim Karla. 

PŘÍBĚH:

Byl jednou jeden kluk Franta a ten neměl žádného 
kamaráda, který by si s ním hrál. Jeho otci to bylo 
moc líto, a tak vytvořil Frantovi kamaráda robota, 
kterého pojmenoval Karel. Franta vyrostl a už si 
s Karlem nechtěl hrát, protože si našel živé 
kámoše. To Karla naštvalo a chtěl Frantu proměnit 
v robota. Ale otec Franty ho zastavil a vypnul. 
Frantovi bylo Karla líto a zeptal se otce, jestli by 
ho nemohl nějak upravit. Otec ho tedy upravil a 
naprogramoval, aby vytvářel další roboty. Ty začali 
prodávat jako kamarády pro všechny. A tak vznikl 
kámoš Karel. 

NEKNĚZOVÁ ANETA 7.C



POKOJ ČÍSLO 15
Pomalu jsem vešel do hlavní hotelové chodby a na 

jejím konci stál on, prokletý pokoj č. 15. Tvrdí se, že tam 
straší! Hotelový manažer mne (člena ochranky) upozornil, 
když si začali hosté stěžovat, že z pokoje vychází křik, 
vrzání a divná hudba. Opatrně jsem vytáhl klíč a 
rozklepanou rukou jsem jej vložil do zámku. Dveře 
zavrzaly a otevřely se. Vytáhl jsem baterku, abych si 
rozsvítil, když v tom do mě někdo vrazil. Posvítil jsem 
baterkou, ale nikoho jsem neviděl. Vstoupil jsem tedy do 
pokoje a hned ve dveřích jsem strnul. Ze stropu něco 
viselo. Celý vyděšený jsem hledal  vypínač. Nahmatal 
jsem ho a rozsvítil. Ze stropu visela prázdná oprátka. Nic 
jsem neřekl, když tu najednou se pustil starý gramofon. 
Hrál divnou hudbu jakoby na varhany. Popošel jsem o kus 
dál a přede mnou se objevil prostorný pokoj . Koberec 
byl na cáry, nábytek vzhůru nohama a na podlaze byla 
skvrna od krve. Vedla až do koupelny. Otevřel jsem 
koupelnu a to, co jsem viděl, mě úplně šíleně vyděsilo. 
Manažer přibodaný ke zdi! Nevím, co bylo horší,  jestli 
vidět svého šéfa mrtvého nebo to, že v hotelu řádí 
nejspíš Jack Rozparovač. Už jsem se chystal vstoupit, 
když někdo vešel. Ten někdo jsem byl já!! Nemohl jsem 
tomu uvěřit, viděl jsem sám sebe, jak jsem se zastřelil.
Křičel jsem nejhlasitěji, jak jsem mohl. Ale nikdo mě 
neslyšel. Nikdo už mě nikdy neuslyšel.

O pár dní později našla policie dvě těla v 
koupelně pokoje číslo 15. Byla identifikována jako 
manažer hotelu a pacient psychiatrické léčebny Bohnice 
trpící Schizofrenií. HONZA SOUKUP, 9.A



ČERNÉ EMBÉČKO

Na přední sklo mého Porsche Boxster dopadal 
jemný déšť. Projížděl jsem ostrými zatáčkami. Už jsem 
mířil na lesní cestu , když jsem v záři svých reflektorů 
uviděl stát automobil. Stál jen tak uprostřed silnice. 
Nejdříve jsem si myslel, že si někdo jen potřeboval 
rychle odskočit, ale když jsem tam tvrdnul už deset 
minut, rozhodl jsem se to jít prošetřit. Pomalu jsem z 
přihrádky na palubní desce vytáhl svítilnu. Opatrně jsem 
vystoupil a došel jsem k němu. Zapnul jsem svítilnu a 
koukal jsem jako blázen. Černá škoda 1000MB s klíčky v 
zapalování, zaparkovaná na lesní cestě. Kdo by ji tu asi 
nechal?, zeptal jsem se sám sebe. Nevím proč mne 
napadlo si do ní sednout. Nejspíš jsem si řekl něco jako 
nechám tu Porsche jen chvíli, zkusím jak to jezdí, a pak 
ho zaparkuji na kraj. Nastoupil jsem a v tu chvíli mi bylo 
jasné, že jsem udělal osudovou chybu. Bezpečnostní pás 
mě doslova přilepil k sedadlu. Z rádia se pustila dost 
zvláštní verze písničky Růže kvetou. Reflektory se 
rozsvítily zelenou barvou , vůz zatroubil a rozjel se. 
Projížděl zatáčkami rychlostí 80km/h . Připadal jsem si, 
jako bych se propadl do hodně zvláštní verze Rychle a 
zběsile. Vůz nakonec velkou rychlost neustál. Vyletěl ze 
silnice, se mnou za volantem. Úplně cítím ještě teď, jaký 
to byl náraz. Pomalu jsem se probouzel . Předek vozu byl 
na dva kusy, hudba přestala hrát. Proto abych si byl 
jistý, že to nebyl jen sen , jsem si svou pravačkou dal 
takovou facku, že jsem sebou téměř praštil. Pomalu s 
vypětím všech sil jsem vystoupil a pomalu se narovnával. 



Pokračování…

Byl to horší pocit, než kdyby vás zaživa vařili. Vylezl 
jsem pomalu z pangejtu a doufal, že dojdu zpátky 
ke svému vozu. Použil jsem většinu sil k tomu, abych 
se vůbec doplácal ke svému milovanému Porsche. 
Nasedl jsem pomalu na místo řidiče a nastartoval 
jsem pomocí klíčí motor. Dojel jsem zpátky k místu 
nehody. Ale škodovka nikde! Koukal jsem jako 
blázen. Kde je sakra?, vykřikl jsem. Najednou mě 
oslepila zelená záře! Auťák stál proti mně, jako by 
mě chtěl vyzvat na souboj. Chceš se prát srabe jó? 
Uvidíme . Šoupnul jsem tam 100km/h , pak už jsem 
jen viděl, jak mizí v dálce. Když jsem ujel asi 5 
kilometrů, rozhodl jsem se, že si dám přestávku. 
Zastavil jsem v bývalém lomu Velká Amerika. Ještě 
jednou jsem se snažil si všechno spočítat. Honí mě 
automobil duchů a já s tím nemůžu nic dělat. Snažil 
jsem se na to zapomenout, když jsem uslyšel vrčení 
motoru. Můj to ale nebyl, neběžel. Podíval jsem se 
do zpětného zrcátka a viděl jsem siluetu vozu. 
Nemusel jsem počítat do 10, aby mi došlo, že to je 
on! Pomalu jsem zapnul motor a čekal, co udělá. 
Najednou se plnou rychlostí rozjel proti mně. Jen 
tak tak jsem stihl dát zpátečku. Pak bylo jen vidět 
jak se propadá do vody a jak jeho světla poblikávají 
a nakonec jak zhasly úplně. A to je konec příběhu o 
černé Škodě 1000 MB.

HONZA SOUKUP, 9.A



POSLEDNÍ HÁDKA
Hádky jsou součástí života. Tak to bylo i v případě hádky s mojí 
holkou Irenou. Pohádali jsme se před měsícem kvůli tomu, že se se 
mnou chtěla rozejít, protože jí přišlo, že jsem neempatický. Řekl 
jsem jí se vztekem , že je kráva a ať si tedy jde. Nejspíš se ji to 
dotklo, protože odešla v slzách. Cítil jsem se hrozně provinile. Asi 
před týden jsem se rozhodl, že se omluvím, abych se nechoval jako 
hulvát. Koupil jsem tedy kytici růží (jejích oblíbených květin), 
slušně jsem se oblékl, nasedl jsem na svou motorku a jel jsem za ní.
Snažil jsem se jí dovolat, ale nikdo to nebral. Na tom mi nepřišlo 
nic divného, myslel jsem, že třeba spí, nebo že se koupe. Pomalu 
jsem tedy zastavil svou motorku na parkovišti a sestoupil. Dalo se 
do deště. Neměl jsem deštník, takže jsem doufal, že se u ní doma 
usuším. Prošel jsem tedy asi tři ulice, když se začalo stmívat. Být 
sám venku, a ještě k tomu v noci, to nesnáším. Proběhl jsem tedy 
ještě dvě ulice, když jsem stanul před jejím domem. Byl bílý jako 
vždy a vyzařoval z něj pocit klidu. Rozhodl jsem se jít přes 
zahradu, abych ji překvapil. Pomalu jsem otevřel branku a vklouzl 
do zahrady. Bylo mi však divné že se v domě nesvítí, jelikož Irena 
vždy do noci kouká na romantické komedie. Už jsem se chystal 
zaklepat, když jsem o něco zakopl. Byla to lopata. To je divné, řekl 
jsem si. Nepamatuji se, že by tady kdy mívala lopatu. Otočil jsem 
se proti stromu, abych se na něj koukl. V tu chvíli však uhodil blesk 
a já uviděl tu děsivou scénu. Moje přítelkyně visela oběšená na 
stromě! Pln strachu jsem se ani nehnul. Nevím, co bylo horší, jestli 
vidět svou kamarádku mrtvou, nebo ta představa, že se k ní někdo 
vloupal, zabil jí a pak ji takhle naaranžoval. V tu chvíli jsem omdlel.
Probudil jsem se na policejní stanici. „Co tu dělám?“ , zeptal jsem 
se. „Jste tu pro zločin vraždy!,“ řekl policista sedící proti mně.
„Jsem nevinný!,“ snažil jsem se obhájit. Ale bylo mi to marné.
Během soudního procesu mě odsoudili na dvacet let. Ačkoliv od 
mých rodičů byla podána žádost o milost, soud i policie to zamítli se 
slovy, že je to nesmyslné a zbytečné. Strávil jsem dvacet let ve 
vězení za něco, co jsem neudělal. Od té doby se jen uzavírám do 
sebe, s nikým nemluvím a jsem na pokraji k tomu, abych zešílel.



VEČER S LOUTKOU

„Večerka!,“ ozvalo se velmi hlasitě z chodby. Vážně nerad jezdím na 
letní tábory. Je mi přece patnáct! Proč rodiče zastávají ten názor, 
že když jsem fuč , tak je to pro mě dobře? Já jsem městský typ, 
ne nějaká venkovská kočka! Mohl bych třeba jít na rande se svojí 
holkou, nebo prosedět celé odpoledne u Mafie II, nebo si pustit 
Lovce mamutů, ale ne tvrdnout na hotelu kdesi v prdeli, kde se nic 
neděje. Navíc tu nemám ani telefon! Jediné za co jsem schopný 
poděkovat, je uspořádání mého pokoje. Jsme tu jen čtyři. Já, 
Jarda, Fanda a Pepa. Kluci mého věku i úrovně. Jednou večer , 
krátce po večeři, nás pan Mramor (vedoucí tábora) všechny zavolal, 
abychom přišli do jeho pokoje , aby se s námi podělil o děsivou 
historku. Prý zde, kdesi na našem hotelu, je prý místnost plná 
loutek. A že ten kdo tam vejde, tak tam musí strávit noc, jinak 
bude hrozivě potrestán. „Cha! To jsou mi ale hovadiny!,“ prohlásil 
jsem, když jsme se vrátili na pokoj. Bát se loutek, to je jako bát se 
veverky! „A hele, co kdybychom se ji vypravili hledat?,“ zeptal se 
Fanda. Jako co jiného se dá dělat? Celé dny jen prší, takže tohle by 
mohlo být parádní dobrodružství! Počkali jsme tedy až půjdou 
všichni spát a když udeřila půlnoc a všichni spali jak špalky , vydali 
jsme se na výpravu. Dělali jsme jemné krůčky, aby nás nikdo 
neslyšel. Prolezli jsme celý hotel křížem krážem, a nic. V půl jedné 
ráno jsme toho měli dost a už jsme se chtěli vrátit. Chvíli jsme 
stáli pod schody, abychom si dali pauzu. Fanda se opřel až moc silně 
a doslova se propadl zdí. „Fando!,“ volali jsme. „Nestalo se ti nic?“ 
„Ne , nestalo a pánové mám dojem, že jsem to našel!“ V malé 
hloubce byla úzká chodba, která vedla, kdo ví kam. Pomalu jsme se 
spustili dolů. Byla tam tma jako v pytli, že jsem si ukopl malíček.
Snažil jsem se nedat bolest najevo a pomalu jsem postupoval. Vešli 
jsme do malé chodbičky, na jejímž konci bylo světlo. Pomalu jsme 
přistupovali a při tom jsme s nervózně drželi za ruce. Na konci byla 
oválná místnost. Jakmile jsme vešli, myslel jsem, že to se mnou 
sekne!



Ze všech stran se na nás šklebili loutky v rozkladovém 
stavu. Hlasitě jsem se zasmál, abych dal najevo, že se 
nebojím. V tu chvíli zhaslo světlo! Zatímco Pepa s Jardou 
utekli, já a Fanda jsme nebyli schopni pohybu. Po chvilce se 
světlo zase rozsvítilo. Loutky stály kolem nás v kruhu a 
koukaly na nás svýma nechutnýma očima. Roztřeseným 
hlasem jsem se zeptal, co chtějí. „Chceme svobodu!“ „A jak 
to mám zařídit?,“ zeptal jsem se. „Rozraz zeď a nech nás 
jít.“ „Kdo vlastně jste?,“ tázal jsem se dál. „Uvězněné duše 
dětí z druhé světové války, dřív tu byl vyhlazovací tábor.“ 
To mně téměř přivodilo infarkt, nikdo mi o tom neřekl. Pln 
strachu, doprovázen Fandou a asi dvacítkou loutek jsme se 
vrátili k výlezu – byl zadělaný! Fanda propadl zoufalství a 
podal mi svůj kapesní nůž. Pokusil jsem se dostat ven.
Podařilo se! Vyrazil jsem zadělání a vylezl jsem ven! Fanda 
pomalu vylezl za mnou. Podívali jsme se zpátky do chodby.
Loutky ležely na zemi jakoby spaly. Ven vylétly takové malé 
mráčky. Z jednoho se objevila ruka, která nám zamávala. 
Pak odlétly otevřeným oknem ven až k obloze. Měli jsme 
toho s Fandou dost! Ty dva nás tam zavřeli a málem jsme 
umřeli! Vyšli jsme schody a proti nim byl náš pokoj. Měl 
otevřené dveře. To je divný. Kdyby se báli, tak by se 
zavřeli. Pomalu jsem tedy vytáhl nožík a otevřel. Byla tma.
Rozsvítil jsem světlo. Pepa a Jarda leželi na zemi přes sebe 
v louži krve! Kdo jim to udělal, to do dneška nevím. Od 
tohohle zážitku už nikdy nechci být na nějakém táboře.

HONZA SOUKUP, 9.A



REALME
Pokud si chcete pořídit lepší mobil, ale nechcete za něj 
dávat nějakou obrovskou raketu, tak byste určitě měli 
popřemýšlet zrovna o Realme. Samozřejmě je tady taky 
Xiaomi, ale to vám za stejnou cenu nenabídne to, co nabídne 
Realme. 
⚫ Za krátkou dobu, co působí na trhu, se dostala do Top 

20 nejlepších značek mobilů na světě. 
⚫ U každého model je skvělý poměr cena-výkon.
⚫ Značka se může chlubit výkonem, dobrým foťákem a 

rychlým nabíjením, které je dost užitečné.
⚫ Není to jen značka, která umí fotit. Jako většina 

aktuálních mobilů má herní režim. Tam si můžete 
nastavit: spoření baterie, vyvážený režim a hlavně 
soutěžní režim, díky kterému bude mobil používat 
maximální výkon (tak je to minimálně u novějších modelů) 

Jak říká jejich moto: Dare to Leap (odvažte se skočit), 

tak i vy se můžete odvážit skočit po Realme. Určitě 

nebude litovat.

Realme

6 Pro Realme 7 Pro

Realme 8 Pro

LOGO

ŠTĚPÁN DIVIŠ, 7.A



MŮJ KAMARÁD MATĚJ

Můj kamarád se jmenuje Matěj. Chodí do 8.C. 
Má štíhlou nízkou postavu, krátké kudrnaté vlasy, 
které každého zaujmou, a téměř stále usměvavou 
tvář. Hezky se obléká, nejraději nosí tepláky a 
mikiny.

Matěj je velmi hodný, všem pomáhá, jako kdyby 
musel. Vždycky všem pomůže, ale občas se na to 
vykašle.

Ve škole patří Matěj k průměrným žákům. 
Učitelé mu říkají, že se na online hodinách má více 
snažit, ale Matěj se ve volném čase věnuje svým 
zálibám a na učení mu nezbývá tolik času.

Matěj je veselý, dobrosrdečný a rád chodí na 
procházky. Například minulý týden jsme šli až na 
Dlouhou Louku.

Matěj rád hraje počítačové hry a také rád 
sportuje, hraje florbal a rekreačně spolu chodíme 
hrát basketbal. Zajímá se také o sledování ptáků, 
a tak spolu často navštěvujeme les. Matěj je 
dobrý a věrný kamarád a já ho za to mám rád, 
někdy by však měl být cílevědomější.

MÍŠA ABDAN, 7.C



MŮJ KAMARÁD HONZA

Můj kamarád se jmenuje Honza a bydlí 
ve vedlejším městě Duchcově. Má štíhlou 
postavu, vysoký je stejně jako já. Vlasy má 
hnědé, trochu delší nahoře a po stranách má 
obě části hlavy vyholené. Řekl bych, že mu to 
tak sluší. Obléká se moderně, nosí většinou 
riflové kalhoty a k tomu barevná trika.

Honza je veselý, hodně upovídaný, rád 
se směje a má rád svého mladšího brášku, 
kterého i rád provokuje.

Honza má rád pohyb, hlavně hraje 
fotbal a jezdí na kole .S rodiči navštěvuje 
plavecký bazén a občas spolu zajedeme do 
Teplic do kina.

Honza je dobrý kamarád, ale poslední 
dobou se nevídáme, jelikož dnešní situace 
tomu moc nepřeje, proto si spíše více voláme.

PEPA KOCOUREK, 7.C



MŮJ KAMARÁD LUKÁŠ

Můj kamarád Lukáš je velice chytrý, 
bystrý a hodný kamarád. Občas mi přijde, jako by 
měl svoje dny ale to nevadí. Řekl bych, že je to 
jeden z kamarádů, které znám nejdéle. Je jedno, 
jaké nosí oblečení, líbí se mu vše. A to je dobře.

Lukáš taky hraje rád počítačové hry, např 
Fortnite, Minecraft. Jsem rád, že hraje, protože 
v téhle době bychom si ani pořádně nepopovídali. 
Sice je takový antitalent, ale to nevadí. Hlavně že 
si zahrajeme.

Ve volném čase chodíme ven, hrajeme PC 
hry nebo si jenom povídáme. Zrovna dnes jsme byli 
venku a bylo to fajn. Lukášovo koníčky jsou fotbal, 
hraní her, klavír, jezení. Lukášovi se líbí jedna 
holka a má ji rád, ale nejsem si jist, zda ona jeho, 
ale to je jedno. Lukáš patří k jedněm z nejlepších 
žáků. Občas mu říkáme, že je šprt, ale sranda 
musí být. Jediné, co mi na Lukášovi trošku vadí je, 
že bere všechno moc vážně a skoro všeho se bojí, 
ale to je jedno. Každý má své chyby.

Lukáš je dobrý kamarád a jsem rád že ho 
mám a skoro vždy mi pomůže a podrží, když 
potřebuji. A to je na něm to nejlepší.

PEPA MÜLLER, 7.C



Moje kamarádka se jmenuje Kačka. Dřív se mnou 
chodila do třídy, ale přestoupila na Gymnázium v Duchcově. 
Má celkem krátké, rovné, světle hnědé vlasy, velké zelené 
oči a nemá moc vysokou postavu. Obléká se sportovně, 
chodí na lyžák a každý den dvakrát venčí svou fenku 
Bonnie. Hraje na kytaru, ráda si zpívá, ale jen když je 
sama. Kačka se pořád směje, je milá, chytrá, přátelská, ale 
někdy trošku protivná. Také často chodí pozdě a všechno jí 
dlouho trvá, ale vždy se snaží udělat to, co nejlépe to jde. 
Nerada věci odflakuje. Kačka se hodně učí a má velice 
dobré známky. Chtěla by být učitelkou ve školce.

Kačka hodně ráda pomáhá lidem, ale ne vždy je to 
úplně dobré. Často se plete do různých hádek a snaží se je 
vyřešit, ale spíš to zhorší. Kačka je přátelská, proto má 
hodně kamarádů a pořád je s nimi někde venku. Ve svém 
volném čase ráda kouká na seriály a filmy na Netflixu nebo 
cvičí . Kačka hodně ráda cvičí podle jedné youtouberky. 
Také si ve svém volném čase ráda čte . S Kačkou si také 
často volám přes videohovor a chodíme spolu venčit 
psy.

Kačka je hodně kreativní člověk, pořád něco tvoří nebo 
maluje. Také ráda uklízí, jen ne svůj pokoj, tam má chaos a 
bordel. Hodně jí baví vaření, takže si obědy většinou vaří 
sama .

Kačka je moc milá cílevědomá a věrná kamarádka, 
na kterou je vždy spolehnutí, proto mám Kačku moc ráda .

ANETA NEKNĚZOVÁ, 7.C

MOJE KAMARÁDKA KAČKA



Moje kamarádka se jmenuje Lucka a chodí do 
vedlejší třídy. Má normální postavu a je stejně 
velká jako já. Má krátké, trochu kudrnaté tmavě 
hnědé vlasy. Je to veselý a zábavný člověk.

Ráda se obléká, nosí dlouhé kalhoty, trička s 
krátkým rukávem a mikiny.

Lucka je pracovitá, vždy mamce v domácnosti 
pomůže. Každou práci má rychle hotovou, ale někdy 
se jí nepodaří tu práci udělat kvalitně.

Ve škole Lucka patří k průměrným žákům. Mamka ji 
řekla, že by se měla více učit, ale věnuje se více 
domácím povinnostem, takže ji na učení tolik času 
nezbývá.

Lucka je veselá a zábavná, ráda pomáhá, ale někdy 
to tolik vidět není. Například pomáhá mamce s 
domácností, aby na to nebyla sama.

Lucka je spíše líná sportovat, ale ráda chodí ven a 
jezdily jsme i minulý rok na výlety.

Mám Lucku ráda takovou, jaká je. A je to dobrá 
kamarádka, na kterou se můžu spolehnout.

VĚRKA ORLTOVÁ, 7.C

MOJE KAMARÁDKA LUCKA



MŮJ KAMARÁD PEPA

Můj kamarád se jmenuje Pepa. Chodí se mnou 
do stejné třídy, je chytrý (teda když se mu chce), 
docela vysoký, má rád sport, je snaživý, má rád 
značkové oblečení a má rád jídlo.

Rád hraje hry, například CS:GO,Rainbow Six
Siege, Red Dead Redemption a samozřejmě 
Minecraft. Rádi si spolu povídáme o hrách, třeba jak 
jsme vydělali 1 000 kč a nebo jak jsme úplně pokazili 
turnaj. Ale nejlepší je, když hrajeme pro zábavu a 
nebo když nás hraje více. Rádi také chodíme ven s 
kamarády a povídáme si i s nimi. Třeba si vyprávíme 
příběhy, nebo si povídáme o holkách. Rádi spolu 
chodíme na různé akce, jako třeba Čokofest v Galerii 
Teplice nebo na Utubering nebo na Burgerfest v 
Teplicích. Máme rádi jídlo, to ne že ne.

Pepa ve škole patří k nadprůměrným žákům, 
má dobré známky, ale občas něco pokazí. Učitelé ho 
docela chválí, až na výjimky. Je to zlobivý kluk. 

S Pepou hrajeme ve stejném fotbalovém klubu 
(FŠ Litvínov). Dříve jsme spolu hráli za TJ Baník 
Osek a tam jsme rádi hráli spolu v sestavě. Byli jsme 
dokonalé duo (Teď jsme ještě nehráli ani jeden zápas 
z důvodu covidu).
Pepa je skvělý kamarád na povídání, hraní fotbalu a 
taky her.

LUKÁŠ ŠTILLER, 7.C



POSMRTNÝ ŽIVOT

Co je po smrti? Nebe, peklo nebo dokonce ten muslimský 
ráj s 27 pannami, reinkarnace, nebo bude žít dál jen duše 
anebo prostě nic? To je otázka, kterou jsem si položil už 
mnohokrát, ale vždycky jsem došel ke stejnému závěru, že 
nic. Jen bezedná temná jáma, do které začneme padat a už 
nikdy se nevrátíme zpět. Ale spoustu lidí prožilo klinickou 
smrt, ale jejich výklady můžou být nedůvěryhodné, ale 
jedno je jisté, že s těmi lidmi to něco, co je větší než my 
sami, neskončilo. Možná celý náš život je jen sen, který má 
dítě, které se ještě nenarodilo, a to všechno ho ještě čeká. 
Nebo celý náš vesmír je jen sen nějakého boha, kterého 
ostatní bohové udržují ve spánku, neboť kdyby se probudil, 
zničilo by to celý náš svět. Nebo se převtělíme do nějakého 
dalšího tvora. Nebo je smrt prostě smrt. Ale dokážu si 
představit, jaké to je umírat, slyšet hlasy svých 
příbuzných, které se pomalu utlumují, vidět jejich obličeje, 
jak jim stékají slzy po tváři, ale i ty se začnou rozmazávat 
a v posledních chvílích je jenom temnota. Jenže co je po 
smrti, to nikdo neví, ale jedno vím určitě a to, že všichni 
musejí zemřít. JAKUB ŠLECHTA, 8.A

VLIV MÉDIÍ
Ze všech stran na nás mají vliv média. Co je správné, co není 
správné, co se má a nemá jak dělat. Pořád jen posloucháme ze 
všech stran rady, návrhy a postupy, co se má a co se musí, co je 
dobře dělat. To vše nás ovlivňuje a nutí jít nějakým směrem, 
kudy sami nechceme. Proto je důležitá zachovat si svůj vlastní 
názor a selský rozum. 
Je důležité mít přehled a také hlavu na správném místě. Média 
jako internet, televize, noviny … mají mocný vliv.

LUBOŠ PLODR, 7.B



POSMRTNÝ ŽIVOT
Vybral jsem si toto téma, protože mě zajímá, co 

s děje po životě. Moc bych si přál, aby posmrtný 
život existoval.
Protože představa, když odejde někdo z rodiny a vy 
už ho nemáte nikdy vidět, je hodně smutná.
Jako malé dítě jsem si smrt představoval jen jako 
bílou tmu, a že je tam někde člověk sám.

Myslím si, že se duše člověka vrací. A než se 
vrátí, tak je v nebi, kde je mu dobře. Věřím, že se v 
nebi sejdou všichni, co se měli rádi. A až nastane 
jejich čas, narodí se znovu.

BUDOUCNOST
O budoucnosti jsem nikdy moc nepřemýšlel.
Ale jako děti máme představu a sen o svém povolání, 
který se asi žádnému dítěti nevyplní. O budoucnosti 
nás dětí přemýšlí rodiče. Budoucnost je, že nevíme, 
co se opravdu stane. Můžeme si to jen představovat 
a plánovat.

Já osobně bych si přál, aby má budoucnost byla 
šťastná.
A štěstí je, když jsme zdraví, máme se dobře a 
máme kolem sebe lidi, co nás mají rádi.

ADAM WILD, 7.B



Kristýna Blašková doporučuje

SIROTČINEC SLEČNY PEREGRINOVÉ PRO 
PODIVNÉ DĚTI (2016)
Fantasy film režírovaný Timem Burtonem.
Vše začíná tajemně. Šestnáctiletý Jacob a jeho život 
rozdělený na předtím a potom. Už od malička mu děda 
vyprávěl příběhy o podivných dětech se zvláštními 
schopnostmi, se kterými vyrůstal ve Walesu. Jak vyrůstal,  
přestával tomu věřit. Děda v nich vyprávěl o netvorovi, 
kterého viděl. Po jeho smrti ho Jakob uviděl také. Nikdo 
mu ale nevěří. Přemluví otce, ať se jedou podívat do 
sirotčince zjistit dědovu minulost. Najde jen zbytky 
sirotčince, hromadu starých věcí a fotek podivných dětí. 
Jak je možné, že dědovi stále chodily dopisy od slečny 
Peregrinové mnoho let po válce, která celý sirotčinec 
zdemolovala a všechny zabila? Je možné, aby tu děti žily? 
Jacob objevuje tajemný svět, o kterém my nemáme 
ponětí. Z pohádky se pomalu stává dobrodružství mezi 
obyčejným světem a tím, kde žijí podivné děti. Ráda se 
bojím, proto se pokaždé s radostí ráda znovu podívám.



SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL (2016) 
Sebevražedný oddíl je americký akční film z roku 2016, 
režiséra a scenáristy Davida Ayera, natočený na motivy 
komiksů z vydavatelství DC Comics.
Tým antihrdinských  padouchů založený Amandou 
Wallerovou jsou najati na tajnou misi, aby zachránili svět. 
Tato jednotka by měla být k dispozici pro vysoce rizikové 
akce. Říká se jim sebevražedný oddíl a je sestaven z velmi 
nebezpečných vězňů: nájemného zabijáka Deadshota, 
šílené bývalé psychiatričky Harley Quinn, gangstera El 
Diabla, zloděje kapitána Bumeranga, geneticky 
zmutovaného Killer Croca a vraha Slipknota. Další členkou 
měla být přítelkyně Flaga, který jednotce velí. Její tělo 
ovládla bytost z jiné dimenze s božskými schopnostmi 
Enchantress. Má v plánu vyhladit lidstvo za to, že ji 
uvěznilo pomocí mystické zbraně. Pomocí svého bratra 
Incuba obsadí město a obyvatele přemění v monstra. V té 
chvíli nastupuje do akce sebevražedný oddíl, který ji mají 
zničit. Během boje zemře El Diablo. Jejich odměna? 
Snížené tresty. Tento film miluju a nikdy mě neomrzí se na 
něj dívat.



THOR:RAGNAROK (2017) 
Superhrdinský film od společnosti Marvel. Thor je pro 

mě prostě Top. Je  to můj nejoblíbenější Avenger. 
Třetí pokračování série o Thorovi.

V tomto třetím pokračování je Thor uvězněn na opačném 
konci vesmíru bez svého mocného kladiva 
mjölnir a je nucen se pustit do závodu s časem, aby se 
vrátil domů na Asgard a zastavil  RAGNAROK,-zkázu svého 
domova a konec asgardské civilizace. Tu se snaží rozpoutat 
mocný  nepřítel, jeho sestra, nemilosrdná bohyně smrti 
Hela. Předtím ale musí přežít smrtící gladiátorskou   
soutěž, kde se ocitá v tváří v tvář svému bývalému 
spojenci z řad Avengers - neuvěřitelnému Hulkovi. 
Aby potom s bratrem Lokim, Valkýrou a Hulkem přemohli 
Helu. V boji s Helou Thor dostane plnou moc 
blesku a také přijde o své pravé oko. Je to jeden z mých 
nejoblíbenějších filmů od Marvelu.                                 
Hned jsem se do něho zamilovala.



IRON MAN (2008)

Iron Man je americký akční film z roku 2008, série 
Marvel Cinematic Universe. Film natočil režisér Jon 
Favreau podle komiksů o Iron Manovi.
Multimilionář a vynálezce Tony Stark je cynik a 
sukničkář. Po otci zdědil zbrojařské impérium Stark 
Industries. Americké armádě dodává inteligentní zbraně. 
V Afghánistánu se chystá předvést raketu Jericho. S 
vládou se mu podaří uzavřít výhodnou smlouvu, ale je 
přepaden a zraněn. Je zajat teroristy, uvězněn v jeskyni 
v horách. S afgánským lékařem Yinsenem, který mu 
zachránil život, když mu do hrudi v operoval 
elektromagnet, aby se mu zbytky střepin nedostaly do 
srdce. Únosci ho donutí pro něj vyrobit raketu. Zjistí, že 
jsou vybaveni jeho zbraněmi. Vyrobí obloukový reaktor a 
pustí se do létajícího, vyzbrojeného brnění. Podaří se mu 
uprchnout a okamžitě zastaví výrobu zbraní. Netuší však, 
že jeho společník je tím, kdo si únos objednal, zmocnil se 
trosek obleku a tajně se pustil do výroby dalšího modelu. 
Iron Man 1 je můj nejoblíbenější ze série o Iron 
Manovi. Zas je to jeden z mých nejoblíbenějších filmů 
od Marvelu.



Kristýna Blašková sleduje

GINNY & GEORGIA (2020)

Ginny a Georgia je americký dramatický seriál, 
režírovaný Sarah Lampertovou, který byl uveden 
v roce 2021 na Netflixu.

Georgia jako náctiletá utekla z domova. V patnácti 
letech se jí narodila dcera Ginny. Obživu a peníze si 
obstarávala jak jen to šlo. Někdy i dost pokoutnými 
způsoby. Nyní jako třicetiletá, ovdovělá, dvojnásobná 
matka stěhuje do Wellsbury, kde spokojeně s 
rodinou žijí. Minulost však začne klepat na dveře. 
Seriál je hlavně o životě teenagerů. Vyobrazuje 
jejich problémy, do kterých se může dostat kdokoliv 
z nás. Sebeubližování, drogy, rasismus nebo násilí. 

Moc se těším na novou řadu. Čistě reálný život.



Recenze Dana Steidena, 7.B

HRA COUNTER STRIKE GLOBAL OFENSIVE

Hra je na klasickém typu 5 proti 5, jeden tým se 
snaží umístit bombu a ten druhý ji zneškodnit .
Na hře se mi nelíbí, že má blbý anticheat (obrana 
proti hackerům) a že tam jsou smurfové (člověk, 
který má velkou úroveň, ale hraje na menších).
Hru mám rád, protože má dobrou grafiku a také 
hratelnost. Hru utáhne i můj, ne moc dobrý, počítač. 
Nejsou tam žádné bugy.



Tomáš Galeta doporučuje

LEAGUE OF LEGENDS

League of Legends je hra s 10 hráči. Je to týmová 
hra, kde se musí spolupracovat  s týmem, abyste 
měli šanci vyhrát.

Hlavní mód je normální hra 5 proti 5 hráčům

Cíl hry: Musíte zničit nepřátelský nexus, předtím 
než vaši nepřátelé zničí ten váš.
Abyste získali zlaťáky, tak musíte zabíjet miniony
(poskoky), kteří se zrozují, dokud neskončí hra.
Je tu také možnost hrát hodnocený zápas, který 
vám ukazuje, jaký rank máte.

Máte tu na výběr přes 300 postaviček,  za které 
můžete hrát. Je tu bezplatná rotace šampionů. Je 
tam 14 postaviček, které se střídají každé úterý.
Pokud opustíte zápas v průběhu, tak můžete dostat 
ban, což znamená, že na dalších 5 her budete 
muset čekat (poprvé je to 5 minut, pak je to 10 
minut pak 15 a pak 20 minut)



Maruška Leon hraje

STAR STABLE 
Star Stable je dobrodružná koňská online hra,  ve které 
plníte úkoly, nacházíte přátelé, hrajete  vlastní příběhy a 
kupujete koně. Je to spoustu zábavy a myslím, že tahle hra 
zaujme hlavně milovníky koní :)

Jaký je příběh hry?
Vaše postavička přišla do Jorviku, kde tam přicházejí 
jezdci na dovolenou a vy také, jenomže lidi začínají mít 
problémy, tak vy jim pomáháte a takhle máte větší level a 
postupem příběhu otevíráte nové části mapy.

Ale co když mě ten příběh přestane bavit?
O tohle se není vůbec třeba bát, protože je hodně jiných 
způsobů, jak se zabavit :) Třeba najít si přátelé a hrát s 
nimi roleplay (roleplay = tvůj vlastní libovolný příběh) a 
nebo si udělat club a dotáhnout to daleko, třeba každý rok
se pořádá Star Stable Internationals 2021, kde se 
můžete ukázat a je to velká zábava :D A nebo 
trénovat svého koně, aby byl rychlejší :3

Je ta hra vůbec zadarmo?
Jenom do levelu 5 a potom si musíš koupit Star Rider, ale 
jsou měsíce, kdy Star Stable dá Star Rider zadarmo na 
14 dní, ale osobně si myslím, že za ty peníze to  stojí,
protože ta hra je pro mě strašně super :)



Jak si to  můžu stáhnout?
1.musíš mít počítač
2.půjdeš na jejich webovou stránku
3.klikneš play a uděláš si svojí postavičku a dáš tam 
informace a potvrdíš
4.stáhneš si ten soubor 
5.vložíte na plochu a je to :D



Marek Zajkaš doporučuje

TOP 5 RANDOM VYBRANÝCH HER

1.WE NEED TO GO DEEPER
Ve We need to go deeper jste kapitán ponorky a musíte 
se dostat na dno jezera plného různých monster. Hra je 
2D a dokáže celkem zabavit, protože je tam spousta 
různých biomů a monster. Je velice zábavná, když hrajete 
s dalšími hráči. Hodí se pro 1 až 4 hráče. Zároveň tam 
jsou 4 ponorky, ale asi jich bude více, protože hra pořád 
dostává updaty. Za mě můžu rozhodně doporučit.

2.WARFRAME - pozor tato recenze obsahuje malé 
spoilery
Ve Warframu ze začátku ovládáte suit, který se jmenuje 
Warframe, ale později ovládáte člověka, který má na sobě 
ten suit. Bojujete proti nepřátelům, kterých je hodně 
typů, získáváte nové věci a suroviny, ze kterých můžete 
vytvářet nové věci a suity. Hra je zdarma. Také můžete 
hrát sami nebo s přáteli, můžete obchodovat s jinými 
hráči. Později můžete mít mazlíčka, kterých je hodně a 
pomáhají. Ale chce to, abyste měli dost času, protože 
dostat se někam stojí hodně času a úsilí. Za mě můžu 
doporučit těm, které baví střílečky, stealth a akce a mají 
dost času.



3.WAR THUNDER
Ve War thunderu ovládáte letadla, tanky a lodě. Bojujete 
proti ostatním hráčům na týmy. Hra obsahuje jak 
realistické bitvy, tak i zjednodušené. Můžete si vybrat, za 
jaký národ budete hrát. Podle toho jsou letadla, tanky a 
lodě, které postupem získáváte. Hra je zdarma. Za mě 
můžu doporučit těm, kteří mají rádi akci a bitvy.

4.LOOP HERO - recenze obsahuje malý spoiler
Ve hře Loop Hero ovládáte hrdinu, který může být ze 
začátku jenom warrior později rogue a necromancer. 
Příběh hry je, že přišel kostlivec s holí a všechno začalo 
mizet a všichni začali zapomínat na vše. Ale tvoje postava 
si začínala vzpomínat a začala znovu vytvářet věci, ale 
vždy když odtamtud odešla, tak to zmizelo. Ve hře 
chodíte ve smyčce po cestě, získáváte nové věci z 
nepřátel a suroviny. Ale věci po odchodu z cesty zmizí, ale 
suroviny ne. Stavíte budovy v kempu. Hra je roguelike a 
bitvy se řídí automaticky. Někoho může odradit grafika. 
Za mě můžu doporučit těm, kteří mají rádi roguelike a 
spíše klidné hry.

5.THE FALL - recenze obsahuje střední spoiler
Ve hře The Fall ovládáte Combat suit, který ztratil pilota. 
Postupně si odemyká schopnosti, které jsou potřeba a 
ignoruje vše. Jde mu jenom o to, aby jeho pilot přežil. 
Pozor hra obsahuje trochu víc násilí. Na začátku oblek 
spadne na planetu a odemkne si první schopnost, štít. Hra 
obsahuje průzkum planety, ale také nepřátelské roboty, 
kteří vás chtějí zničit. Za mě můžu doporučit těm, kteří 
mají rádi akční nebo příběhové hry.



MONČA JANOUŠKOVCOVÁ, 7.B

JEZDECTVÍ
Ahoj všem,

jmenuji se Monika a chtěla bych vám přiblížit sport, 
který dělám již od školky. Je to jezdectví a moc mě baví.

Mám to štěstí, že mám vlastního koně, a tím je to pro 
mne jednodušší než pro jiné holky v klubu.

Moje kobyla se jmenuje Filadelfie a je to třináctiletá 
hnědá parkurová klisna. Na mě je hodná, ale cizí lidi nemá 
ráda. Je skokově nadaná, a proto jsme spolu již hodněkrát
vyhrály různé skokové poháry.

Třikrát týdně trénuji pod trenérem Kamilem. Je to již 
starší pán a někdy je trochu protivný, ale já ho mám ráda. 
Hodně mě naučil a díky němu jsem hodně věcí pochopila.

Neznám krásnější pocit, než svobodně běžet s koněm na 
louce. Říká se, že nejkrásnější je pohled z koňského sedla a 
je to pravda.

I když za tím vyhráváním je spousta dřiny, stojí to za to.



JUDO
Od dětství dělám judo. Rodiče totiž zjistili, 

že hromadné kolektivní sporty pro mě nejsou příliš 
vhodné. Vybrali jsme tedy  sport, kterého se 
neúčastní tolik lidí najednou, ale přesto je 
dostatečně zajímavý a zábavný. 

Součástí judistického tréninku je kondiční 
cvičení, takže děláme dřepy, kliky,leh-sedy, běháme 
a trénujeme i gymnastiku. Poté teprve bojujeme. 
Trénujeme ve dvojicích a často je to hodně napínavé. 
Při tréninku to bereme jako hru, ale jakmile přijde 
zápas, chceme všichni vyhrát. Samozřejmě to není 
lehké. 

Zápasíme v kimonu, nejčastěji bílé nebo 
modré barvy. Pokročilost zápasníka určuje barva 
pásku. Základní je bílá, nejvyšší hodnota je černá. Já 
mám oranžový pásek. Jednou bych chtěl dosáhnout 
černého pásku, ale je to ještě daleko.  Někdy při 
tréninku zažíváme i dramatické chvíle, jako je 
zlomení ruky, vyražený dech nebo naražení různých 
částí těla. 

Důležitá součást juda je umět prohrávat, 
protože, jak se říká, není důležité vyhrát, ale 
zúčastnit se. V létě jezdíme na soustředění na Orlík 
nad Vltavou, kde trénujeme, soutěžíme a hrajeme 
hry. Na konci pobytu je pokaždé vyhlášení vítězů. 
Zakončujeme opékáním buřtů a předáváním sladké 
odměny. Moc už se na tohle léto těším.

VÍŤA HOKR, 7.B



VÍŤA HOKR, 7.B



BOX
Víc jsem se začal věnovat sportu, konkrétně 

boxu. Tento sport je náročný na fyzickou kondici.
Boxuju rád, protože mě to baví, mám výborného 
zkušeného trenéra a ten se ke mně chová při tréninku 
jako kamarád. Po každém náročném tréninku se cítím 
dobře.

Na začátku  tréninku se musím rozcvičit a 
zahřát skákáním přes švihadlo a běháním na pásu.
Pak následují posilovací cviky a pak boxování do pytle 
a pak boxování s trenérem jeden na jednoho. Na konci 
tréninku jsou cviky na zlepšení fyzické kondice a pak 
protahovací cvičení.

K boxu jsem se dostal úplnou náhodou, když 
jsem viděl leták na nábor.

Trenér je původem Kubánec a občas mu 
nerozumím, takže se občas při tréninku stává, že i 
nečekaně i nějakou ránu občas chytnu a tím vznikají 
komické situace 

MÍŠA LINHART, 7.B



MÍŠA LINHART, 7.B



SJÍŽDĚNÍ A SKOKY NA KOLE
Mým koníčkem je jízda a skoky na horském kole. 

S touto nově objevenou zálibou jsem se seznámil před 
rokem, kdy jsem denně hrál počítačové hry a nechodil 
jsem vůbec ven. Tehdy mi můj kamarád Matěj neustále 
volal, zda nepůjdu ven na kolo vyzkoušet skoky, nebo 
jestli se alespoň nechci k němu a jeho partě kamarádů 
přidat a podívat se, jak oni skáčou. Řekl jsem si tedy, 
proč nezkusit něco nového. Bohužel jsem ještě minulý 
rok neměl vlastní kolo, tak jsem si půjčil kolo mé mámy, 
které bylo ale již hodně staré. Jeli jsme do Oseka do 
bikeparku. 

Dříve jsem byl hodně stydlivý, takže jsem raději 
zvolil cestu, kdy jsem jezdil sám. Občas tam přijel můj 
kamarád Matěj, který mi ukázal, jak na skoky. Začalo mě 
to bavit a tak jsem mu nyní volal já, kdy zas půjdeme na 
kolo. Matěj ale začal hrát počítačové hry jako já 
předtím, než jsem objevil tento pro mě zcela nový 
koníček. Naštěstí si zrovna můj druhý kamarád Andrej 
koupil nové kolo, a tak jsme začali jezdit a zkoušet 
přeskoky spolu. Po delší době, kdy jsem již byl zdatnější 
ve skocích, řekl jsem rodičům, zda by mi koupili nové 
kolo k narozeninám. Pokud hledáte dobré kolo, není to 
levná záležitost, musel jsem se tedy uskromnit a našel 
jsem s pomocí mých rodičů zlatou střední cestu. Našli 
jsme kolo, které by odpovídalo mým požadavkům a 
zároveň nebylo příliš drahé. Takové na mě čekalo v 
Decathlonu. Mohu říct, že od této doby jezdím na kole 
každý den, skáču 2 metrové skoky a sjíždím velké 
kopce. KUBA JAROLÍM, 7.B





SJÍŽDĚNÍ A SKOKY NA KOLE
Můj koníček je sjíždění a skákání na kole. 

Doporučuju,  protože se máš furt co učit a nebudeš 
se nudit. Ke kolu jsem se dostal díky kámošům, ale 
jinak na kole jezdím už od čtyř let. Mám několik 
historek. 

Jednou když jsem měl staré kolo a jel jsem 
domů, tak jsem zapomněl zvednout přední kolo a 
naboural jsem do obrubníku a přeletěl jsem přes 
řídítka. 

Když jsme s kámošema jeli na letohrádek a 
sjížděli jsme ho, tak mi to podklouzlo a málem jsem 
spadl ze srázu dolů. 

Hned první den, co jsem dostal nové kolo, 
jsem skočil skok, který jsem nikdy předtím neskočil.

KUBA SVOBODA, 7.B



ELIŠKA FUCHSOVÁ, 7.A

ORIENTAČNÍ BĚH
Můj největší koníček je orientační běh. 

Moc mě to baví, ráda sportuji. Orientační běh 
je vlastně o tom, že běháte s mapou kdekoliv, 
buď v lese, v parku nebo i na poli. V zimě se to 
jezdí hlavně na běžkách a v létě se běhá nebo 
jezdí na kole. 

Orientační běh doporučuji těm, kteří 
rádi běhají s mapou a něco hledají. K tomuto 
koníčku jsem se dostala přes mojí kamarádku z 
Loun, která je závodnicí v orientačním běh. 
Když jsem si to jednou zkusila, tak mě to 
nadchlo. Mojí asi největší zkušeností a krásným 
zážitkem byl LOB- lyžařský orientační běh. Jeli 
jsme do Krkonoš, bylo 9 st. pod nulou, ale svítilo 
slunko. Měli jsme 3 hodiny, abychom projeli co 
nejvíce kontrol. Nejúžasnější na tom bylo to, že 
jsme na běžkách museli sjet velkou sjezdovku, 
která nebyla upravená. Pořád jsme padali, bořili 
se, ale neskutečně jsme si to užili.

Pokud situace dovolí, tak se zúčastním 
jako jedna ze 2000 závodníků MS v orientačním 
běhu, které se koná v červenci v Doksech.



ELIŠKA FUCHSOVÁ, 7.A

Mapa orientačního běhu na Salesiově výšině

mapa z Krkonoš



JITKA KŘEMENOVÁ, 4.A

UKLIĎME  ČESKO 

Takzvané „Ukliďme Česko“ jsou menší skupinky lidí, 
co se vydají s pytli do přírody a sbírají odpadky.  
Této akce se může zúčastnit úplně každý. Stačí se 
jen zaregistrovat a přijít. Moje rodiče každý rok 
pořádají Ukliďme Česko tady v Oseku. Sbíráme jen 
dopoledne, ale i tak se nám zatím vždy povedlo 
nasbírat plný kontejner různých odpadků. Je to 
prima čin - je zábavný a zároveň pomůže.  A každé 
Ukliďme Česko má svoje unikátní nálezy. Například 
minulý rok jsme našli kočárek. Tentokrát jsme našli 
starou televizi, velký koberec, dvacet pneumatik a 
jako obvykle velkou spoustu plastu. Jediné co se 
moc nevydařilo, bylo počasí.  Vždy se ale divíme, 
kolik odpadků dokážou lidé do té přírody naházet. 



LUBOŠ PLODR, 7.B

PROJÍĎKA NA ČTYŘKOLCE

Výlet s tátou na čtyřkolce byl můj 
nejlepší zážitek v poslední době. Strávili 
jsme spolu celý den. Vyjeli jsme na Vrch 
Tří pánů a po náročné, ale krásné cestě 
plné zážitků, jsme viděli ten nádherný 
výhled na lesy louky kolem nás a města 
pod námi. Užili jsme si den jen ve dvou. 
Bylo mi nádherně. Večer jsme se vrátili 
domů úplně unavení. Ten večer se mi 
krásně spalo.

PROCHÁZKY 
Ráda cestuji s kamarádkou a rády objevujeme nová 
místa, natáčíme z výletu videa a fotíme. Vždy 
bereme psy s sebou na výlet. Doporučuji jít se 
podívat na Dušanovu vyhlídku, Salesiovu výšinu a 
Stropník. NIKY STRNADOVÁ, 7.B



MARCEL ŠIMANDL, 7.A

RYBAŘENÍ

Chodím rád na ryby.  Můj největší úlovek 
byla štika, která mela 72cm, tahal jsem ji z vody 10 
minut, chytil jsem ji na živou rybičku na oseckém 
rybníku. 

Štika je velmi dobře uzpůsobena dravému 
způsobu života, má protáhle válcovité tělo s 
hřbetními a řitními ploutvemi posunutými až dozadu 
a protáhla bohatá ozubená ústa. Toto uspořádaní 
umožňuje štice rychlý start za kořistí, zuby jsou 
mírně zahnuté dovnitř pro lepší fixaci kořisti. Štika 
obecná je dravá ryba z čeledi štikovitých, patří 
mezi nejznámější sladkovodní dravce Evropy, je 
hojně vyhledávaná sportovními rybáři. V České 
republice je tato ryba lovena od 1.ledna do 
15.června a její maximální lovná délka činí 50cm.

Rybaření mám rád, protože mám rad 
přírodu a věci s tím spojené...



FOTBAL

Pelé největší fotbalista 20. století

Edson Arantes do Nascimento se narodil 23. října 1940 v chudých
podmínkách v Brazílii. Vynikal skvělou fotbalovou technikou,
předvídavostí a schopností dávat góly oběma nohama. V patnácti
podepsal svojí první profesionální smlouvu. V šestnácti letech se
stal nejlepším střelcem ligy s 58 góly (celkem 11x). V lize odehrát
412 zápasů a zaznamenal 470 branek.

Hned při svém debutu za reprezentaci v šestnácti letech a devíti
měsících vstřelil svůj první gól a dodnes je nejmladším střelcem v
historii "kanárků." V letech 1958 – 1970 se zúčastnil čtyř
světových šampionátů a třikrát se stal mistrem světa. Současně
je jedním ze čtyř hráčů, kteří dokázali na závěrečném turnaji
skórovat. Za reprezentaci odehrál 92 oficiálních zápasů a
zaznamenal 77 branek.

I přes obrovský zájem evropských klubů se kvůli protestům
fanouškům Santosů jeho přestup neuskutečnil. V roce 1961 navíc
brazilská vláda označila Pelého za "národní poklad," čímž mu
znemožnila přesun do jiné země. Pelé tak hrál jen za dva kluby -
brazilský Santos FC a v závěru kariéry za New York Cosmos, za
který vsítil svůj poslední gól.

Během celé svojí kariery zaznamenal v 1363 zápasech (včetně
přátelských) neuvěřitelných 1279 branek. Je dokonce v
Guinessově knize rekordů a i proto je mnohými považován za
nejlepšího fotbalistu historie.

HONZA HURČÍK, 7.B

zdroje: kniha se jmenuje pele můj život a nejkrásnější hra(Robert L.Fish)
zdroje: Netflix film Pelé 



FOTBAL

BORIS LASTOVKA, 7.A

Ondřej Kolář 
- Brankař SK Slavie Praha
- Muž, který v poslední týdnech prožil peklo 
- V zápase Evropské ligy se mu stalo něco tak 
hrozného, že si to neumím ani představit 
- Zranil ho protihráč, který mu zlomil čelní dutinu 
vlevo 
- Za tento zákrok dostal červenou kartu a po 
vyšetření UEFA dostal pouze stopku na 4 zápasy,  
a to je podle mě dost málo 

Výsledky zápasů 
Slavie vs Arsenal FC (první zápas )-1:1
Slavie vs Sparta - 2:0
Slavie vs Arsenal FC (druhý zápas )-0:4 
Jablonec vs Sparta -1: 0



Kreslený recept Terky Hajšové, 4.A

COOKIES S ČOKOLÁDOU



Kreslený recept Jitky Křemenové, 4.A

MRKVOVÁ POMAZÁNKA



BROWNIES
SUROVINY

● máslo 125 g

● holandské kakao 45 g 

+ na poprášení

● velká vejce 2 ks

● cukr krupice 200 g

● hladká mouka 150 g

● kypřící prášek 1 ks

● hořká čokoláda (50 - 70 % kakaa), nasekaná 60 g

POSTUP

1. - rozpustíme máslo

- sundáme z plotny a vmícháme do něj kakaový prášek

2. - vejce vyšleháme do pěny

- přidáme cukr a znovu důkladně vyšleháme

- vmícháme kakaovou směs

- přisypeme mouku s kypřícím práškem a spolu s 

čokoládou ji vmícháme do směsi

3. - těsto nalijeme do vymazaného pekáče (20 x 20 cm), 

vyloženého pečícím papírem

- pečeme v předehřáté troubě na 180 °C asi 25 minut, 

nebo dokud nebude těsto propečené, ale pořád vlhké

4. - necháme vychladnout a potom nakrájíme na kostky

- důkladně poprášíme kakaovým práškem

ELIŠKA KNEDLÍKOVÁ, 9.A



SLANÝ KARAMEL

POTŘEBUJEME

• 200 g cukru krupice

• 90 g másla (povoleného)

• 125 ml smetany ke šlehání (33 %)

• 1 lžička soli (čím kvalitnější sůl, tím lepší karamel)

• Kapka vanilkového extraktu (není nutné)

POSTUP:

1. Cukr dáme do hrnce a na středním plamenu zahříváme 

míchání používáme dřevěnou vařečku nebo silikonovou 

stěrku). Počkáme, až se karamel úplně rozpustí. Vezmeme 

si metlu, stáhneme plamen a přidáme povolené máslo 

(nejlepší je ho mít nakrájené na kostičky) a zapracujeme 

do karamelu (trvá to cca 2-3 minuty). Karamel se musí s 

máslem spojit.

2. Poté přilijeme smetanu ke šlehání a necháme 1 minutu 

provařit. Hrnec odstavíme z plotny.

3. Nakonec přidáme lžičku soli, kapku extraktu a důkladně 

promícháme, aby se sůl v karamelu rozpustila.

4. Ještě za tepla slaný karamel přelijeme do čistých 

uzavíratelných sklenic.

5. Skladujeme v chladu.



Ještě bychom všechny rádi upozornili, že musí být při 
přípravě opatrní,  chvílemi to dost prská! 

A pokud by někdo nevěděl k čemu je slaný karamel 
dobrý,  tak je třeba perfektní na zdobení dortů, 
jako náplň do muffinů, polévání zmrzliny, palačinek a 
lívanců,  namazat na tousty nebo jen tak, na mlsání… ☺

ÁJA  (6.A)  A  KUBA  (3.B)



DORT
SUROVINY:
• 6 ks vejce
• 250 g kr. cukru
• 6 lžic oleje
• špetka soli
• 240 g hladké mouky

Bílky s cukrem vyšleháme mixérem a to tak dlouho, 
dokud je opravdu hodně pevný sníh. Pak přidáme olej, 
žloutek po žloutku, stále při tom mixujeme, už jen 
metličkou ručně přimícháme mouku. Pekla jsem na 180 
st. a cca 45 min. Formu vytřeme olejem a vysypeme 
polohrubou moukou.

Krém
SUROVINY:
115 g másla
630 g moučkového cukru
65 g holandského kakaa
10 polévkových lžic mléka

NATY ZBORNÍKOVÁ, 7.B



BÁBOVKA BLESKOVKA 
Ingredience:
• Polohrubá mouka     2 hrnky 
• Cukr krystal            1 hrnek
• Olej                        ½ hrnku 
• Vejce                      2ks
• Vanilkový cukr        1ks
• Pr. do pečiva           1ks
• Rum                        2 lžíce
• Mléko                      1 hrnek

Postup:        
Do mísy nasypeme mouku a cukr, přidáme rozšlehané vejce, 
vanilkový  cukr, prášek do pečiva a olej a vše pořádně zamícháme. 
Potom přidáme mléko a nakonec rum, ten si každý může dát podle 
své chuti, víc nebo míň. Dle své chuti nebo vizáže bábovky je možno 
přidat kakao, aby byla bábovka dvoubarevná. 

Závěr: Bábovka bleskovka je velice jednoduchá, zvládnou ji i děti 
a velice chutná, jelikož je ochucená rumem, a tím i vláčná. Děláme ji 
rádi a zvládám jí udělat i sám. Všem bych jí doporučil vyzkoušet a 
věřím, že jinou už dělat nebudete. 

DAN LANĚ, 7.B



RECEPT NA MEDOVÉ LÍVANCE 

Suroviny na 10 menších  lívanců:
• 100 g hladké mouky 
• 150 ml mléka 
• 1 lžičku kypřícího prášku
• 1 lžička medu
• 1 vejce 

Postup:
Smícháme mouku, kypřící prášek, med, mléko a 
vaječný  žloutek. Vše promícháme. Poté ze 
zbylého bílku vyšleháme tuhý sníh, který 
jemně přimícháme k těstu.

RÁĎA KRAJČÍKOVÁ, 7.B



SVATEBNÍ KOLÁČKY-NEKYNUTÉ

Ingredience: 
• 250 g.másla
• 500 g.pol.mouky
• 2ks žloutky
• 1 lžička cukr moučka
• 1 šlehačka
• špetka soli
• 30 g droždí
• 2-3 lžíce teplé vody

Postup:
Vše smícháme a zaděláme na těsto. Z těsta 
uděláme kuličky a do nich dáme tvaroh, pak už 
jenom potřeme vajíčkem a dáme to upéct na 160 
stupňů přibližně na 10 min. 

PÉŤA BROUSILOVÁ, 7.B



ČOKOLÁDOVÝ DORT
Tento recept je jednoduchý a dort je velice chutný.

Korpus:
Suroviny:
•4 vejce
•200 g cukru moučka
•200 g polohrubé mouky
•1 prášek do pečiva
•13 lžic vody
•1 vanilkový cukr
•3 lžíce kakaa

Postup:

1.Vyšleháme celá vejce s cukrem do pěny (v robotu 
nebo ručním mixérem).
2. Přidáme 13 lžic vody.
3.Nakonec zašleháme mouku, kterou jsme si předem 
smíchali s kypřícím práškem.
4.Přidáme kakao.
5. Formu si vyložíme pečícím papírem a pečeme v 
předem vyhřáté troubě na 180 stupňů Celsia

Na toto množství použijeme formu o průměru cca 22 
- 27 cm

Pečeme 30 - 45 minut, dokud není špejle na vpich 
suchá.



Krém 1:
•Suroviny:

•115 g másla
•100 g moučkového cukru 
( přibližně podle chuti)
•60 g holandského kakaa
•10 polévkových lžic mléka

Postup:
1.Necháme máslo chvíli změknout a pak ho vyšleháme do 
pěny.
2. Postupně přidáváme kakao, polovinu množství cukru, 5 
lžic mléka.
3. Jakmile dostatečně promícháte a ingredience se spojí, 
vmíchejte pomalu i druhou polovinu cukru a mléka.
4. Důkladně vyšlehejte a připravený krém nechte chvíli v 
lednici.

Krém 2:
Suroviny a postup:
•1 l mléka
•2 balení čokoládového pudinku v prášku
•4 polévkové lžíce třtinového cukru
•4 polévkové lžíce kukuřičného škrobu
•chvíli povaříme dokud krém nezačne tuhnout
•přidáme 100 g másla a promícháme než se máslo rozpustí

Mezi 1. a 2. krém přidáme bánány s jahodami, a potom na 
vrchu ozdobíme kousky čokolády. A dort je hotový.

LENKA KYNDLOVÁ, 7.A



RECEPT NA ZDRAVÉ LÍVANCE S COTTAGE 
SÝREM

Rychlé lívance plné bílkovin. Když máte čas o víkendu 
na snídani, která zasytí na dlouhou dobu, tak si 
určitě udělejte klidně i dvojitou dávku pro celou 
rodinu.

Na přípravu budete potřebovat:
• 1 cottage sýr
• 2 vajíčka (pro lepší barvu můžete dát i 3 vajíčka 

a poté přidat více mouky)
• 2 lžičky medu
• ½ Hrnku mletých ovesných vloček nebo špaldové 

mouky
• ½ Lžičky prášku do pečiva
• Špetku soli

• Pár kapek vanilkového aroma (není nutné)
• Tuk na smažení (ideálně kokosový nebo i máslo)
• Ovoce na ozdobení



Návod na přípravu:
V misce smícháme 1 balení Cottage sýru, vajíčka, 
med a mouku nebo vločky.
Přidáme špetku soli, kypřící prášek a vše důkladně 
promícháme. Smažíme na malém množství oleje z 
obou stran. Děláme raději menší lívanečky, protože 
je směs křehká.
Hotové lívanečky můžeme usušit ubrousky, abychom 
odstranili přebytečný tuk a můžeme podávat. Na 
talířku ozdobíme ovocem podle chuti nebo co máte 
zrovna doma.
Nejlépe chutnají teplé!

Mastný fígl od Lůcy:
Lívanečky můžeme dát i na pečící papír do trouby. 
Na hotové lívance můžete dát jogurt nebo tvaroh a 
zaprášit skořicí.        
Dobrou chuť!

LŮCA KOFROŇOVÁ, 7.A 



TATÍNKOVA PEČENÁ PALAČINKA

Co na to potřebujeme:
• 2 vajíčka
• 300ml mléka
• 100g mouky
• špetka soli
• špetka kypřícího prášku
• 40g cukru
• 30g másla (rozpuštěného)

Postup:
V misce prošleháme vajíčka, sůl, cukr a půlku mléka. 
Potom přišleháme mouku a dolijeme zbytek mléka.
Těsto necháme chvilku stranou a předehřejeme si 
troubu na 200 stupňů. Mezi tím si vezmeme formu o 
velikosti 30-40 cm (je lepší mít s vyššími stranami) a 
vytřeme máslem. Ještě než nalijeme těsto do formy, 
přimícháme ještě rozpuštěné máslo a kypřící prášek. 
Potom už je těsto hotové, dáme péct do trouby na 15-20 
min. A máme hotovo. Můžeme si pak palačinku ještě 
něčím nazdobit.

Byl to takový, dá se říct že experiment, zkoušela jsem 
to poprvé. Ale všichni co ochutnali, tvrdili, že je to velmi 
dobré. Tak neváhejte a upečte si to také.

(Tento název napadl moji mamku, protože jsem palačinku 
pekla tátovi, když se vrátil z pracovní cesty).

TERKA PATEROVÁ, 7.A



LOVEC VLÁDNÍCH CHYB
Pokud patříte k lidem, kteří si myslí, že vláda před vámi skrývá 
nespočet tajemství a neustále věci zakrývá, měli byste naprostou 
pravdu. Jsem jedním z mnoha lidí, které najímají, aby lovili jejich 
“chyby”.
Nejsem si úplně jistý, proč si mě vybrali, popravdě není na mně nic 
zvláštního, ale možná právě proto si mě vybrali. Byl jsem samotář a 
nevypadám na někoho, kdo bude léčit rakovinu nebo vytvářet další 
zbraň hromadného ničení, takže jsem lehce řečeno postradatelný . 
Přišli ke mně jeden den poté, co jsem skončil směnu v rychlém 
občerstvení. Nejsem si jistý, že jsem měl na výběr, ale můj život byl 
tak nudný, že jsem byl připraven na jakoukoli změnu. Muži, kteří přišli 
ke mně, mi ani neřekli, co budu dělat, prostě to, že jestli chci „pomoci 
své zemi“, abych je následoval. Ani jednou jsem se neohlédl, a  i 
přestože se můj život stal podivným, stále toho nelituji. Příští rok 
mého života byl vyčerpávající. Dostal jsem extrémní fyzický a 
duševní výcvik . Dozvěděl jsem se o věcech, o kterých jsem si myslel, 
že existují pouze ve filmech. Nejsem si jistý, co by se mi stalo, 
kdybych selhal ve výcviku, ale nedokážu si představit, že by mě jen 
tak prostě nechali vrátit se do normálního života. Ani jednou se 
nezmínili, na co jsem během toho roku trénoval, až poté co jsem ho 
dokončil. Když jsem obdržel pečeť schválení od vyšších úřadů, byl 
jsem přiveden do malé místnosti s muži v černém a nakonec jsem byl 
informován o tom, co budu dělat.
Moje nová práce by byla lovit neúspěšné experimenty a další 
zvláštnosti, které vláda nedokázala udržet. Ne všechny úkoly byly 
stejné, některé by byly relativně snadné, zatímco jiné téměř 
nemožné. Většina misí by přišla s možností přivést cíl zpět mrtvý 
nebo živý, ale samozřejmě by bylo lepší je vždy přivést zpět živý pro 
další experimentování. Můj první úkol by byl na snadné straně. Krycí 
jméno: Zmrzlinář . Muž se zmrzlinou, jako většina neúspěšných 
experimentů, byl v jednu chvíli člověkem. Stále má vzhled svého 
typického řidiče zmrzlináře, ale je to v zásadě robot, který se zabývá 
pouze prací. Co je tedy na zmrzlináři tak zvláštního? No, nikdy mi 
nebylo řečeno, proč ta stvoření lovím, ale vždy jsem dal dohromady 
dvě a dvě.



Speciální je jeho auto. Hudba, která vychází z auta , 
funguje téměř jako lidský magnet, přitahuje kohokoli v 
dosahu sluchu. Jakmile se přiblížíte k náklaďáku, ... 
koupíte si zmrzlinu. Slyšel jsem, že zmrzlina chutná 
výborně, ale samozřejmě to nikdy nebudu vědět jistě, 
protože zmrzlina způsobí, že každý, kdo ji sní, v 
podstatě vstoupí do stavu stáze. Dalších 12 hodin po 
konzumaci zmrzliny budete pokračovat ve svém dni jako 
obvykle, ale další den si nic nepamatujete. Jsem si jistý, 
že víte, proč by to bylo pro vládu cenným přínosem. 
Vědci, bohužel, pověřeni testováním zmrzlináře, ho 
trochu podcenili. Než to zjistili, probudili se o 12 hodin 
později a přemýšleli, kam se jejich testovaný subjekt 
dostal. Jsem si jistý, že jsem dostal tento jednoduchý 
úkol jako jakýsi test. Dostal jsem pár vylepšených 
ucpávek do uší a byl poslán na cestu do posledního 
známého místa zmrzlináře.
Nebylo těžké ho najít, jen jsem musel sledovat kolonu 
vozidel, která se seřadila, abych získali jejich sladkou 
pochoutku. Nechal jsem ho sloužit všem v této oblasti, 
což by mi usnadnilo práci, kdyby si to nikdo nepamatoval. 
Poté, co si všichni dali zmrzlinu, zařadil jsem se do 
fronty. Pokusil se mě obsloužit, ale místo toho jsem sáhl 
do kapsy a podal mu sedativa. Možná je teď jen navenek 
člověk, ale není imunní vůči staré dobré medicíně. Svázal 
jsem ho a připojil jeho náklaďák k mému vozidlu. Vysadil 
jsem ho na nejbližším vládním úřadu a čekal na svůj další 
cíl. Jak jsem řekl, bylo by to jedno z jednodušších úkolů, 
moje další mise nebyly tak jednoduché.



Krycí jméno: Trhliňák

Na rozdíl od Zmrzlináře byl Trhliňák stále většinou člověk. Neztratil 

emoce ani se nestal bezduchým zombie, a možná v tom byl ten problém. 

Intenzivním experimentováním získal Trhliňák schopnost vytvořit 

intenzivní koncentrované zemětřesení. Zhroutil zařízení, ve kterém ho 

věznili. Hlavním zájmem Trhliňáka bylo jeho nebezpečí pro ostatní 

kolem sebe, kdyby využil své schopnosti v hustě osídlené oblasti, mohlo 

by dojít ke ztrátě nespočetných životů. To byl jeden z mála případů, 

kdy mi bylo doporučeno přivést cíl zpět mrtvý. Opět mám pocit, jako by 

tento úkol byl testem, jen jiným druhem testu. Vláda chtěla zjistit, 

jestli ho bez váhání zabiju a je možné, že kdybych to udělal, pak by pro 

mě skutečně nebylo úniku. To bylo v pořádku, neměl jsem v úmyslu od 

toho odejít.

Trhliňáka bylo o něco obtížnější najít, hlavně proto, že se nesnažil 

upoutat pozornost všech kolem sebe, ale pokud vás vláda chce, najdou 

vás. Přesunul se do malého města, změnil si jméno, tvář, všechno ve 

snaze uniknout. Skoro mi bylo toho chlapa líto, pochybuji, že se 

dobrovolně nabídl jako pokusná krysa pro vládu a teď už chtěl jen 

normální život. Jakmile jsem našel město, ve kterém pobýval, ujistil 

jsem se, že si budu držet odstup, nechtěl jsem, aby začal třást zemí. 

Potvrdil jsem si, že je opravdu mým cílem, shromažděním vzorků DNA z 

jeho popelnice. Zbývalo mi už jen ho zabít. Nechtěl jsem ho zabít, ale 

neměl jsem moc možností. Vědci, kteří ho stvořili, si stále nebyli jisti 

rozsahem jeho schopností a jestli je vůbec umí ovládat. Kdybych ho 

přivedl zpět živého, nedá se říct, jestli má vláda vůbec zařízení, které 

by ho dokázalo zadržet. Udělal jsem to, co jsem považoval za nejlepší.

Poté, co se jedné noci vrátil domů, dostal kulku mezi oči. Nebyl to 

dobrý pocit, ale dál jsem se přesvědčoval, že je to nutné. Vysadil jsem 

jeho tělo a bylo mi poděkováno za mé služby. V tu chvíli jsem se vzbudil. 

Studený pot mi stékal po čele. A co bylo horší… Ten den mě sledovali po 

mé brigádě v rychlém občerstvení dva muži v černém.

JAN VÁŇA, 9.A



ONI

Můj syn Peter upadl do kómatu, když mu bylo jedenáct. Řekli nám, 

že je pouze minimální šance, že se probudí, ale neztráceli jsme 

naději. Byl to stále náš syn a nemohli jsme pořád přijmout tu 

myšlenku, že zůstane v kómatu navždy. Dny se ale postupně měnily 

na týdny, týdny se měnily v měsíce a měsíce v roky. Jednoho dne 

se prostě musí probudit! A náš sen se nakonec splnil. Bylo to 

bizarní, uprostřed dne nám doktoři zavolali a řekli ta slova, na 

které jsme čekali tak dlouho. Je vzhůru, probudil se. V ten 

moment jsme jim skoro ani nevěřili, bylo to jako sen, ze kterého 

jsme se měli každou chvíli probudit. Sen, který měl každou chvíli 

skončit, prostě bychom se probudili a zjistili, že pořád spí, ale 

nebylo tomu tak. Když jsme dorazili do nemocnice, doktoři nás 

ujistili, že je vzhůru, což bylo zvláštní, protože jsme viděli, 

že pořád leží stejně jako kdykoliv jindy. Vysvětlili nám, že když se 

vzbudil tak slabý, že znovu usnul, ale jsou si jisti, že teď už jenom 

spí. Řekli nám, že máme počkat až se přirozeně probudí a pak s ním 

zkusit promluvit. Byl překvapivě klidný, když vstal, snažil se mluvit 

a zvednout, ale moc mu to nešlo a řekli jsme mu, aby ležel a začali 

jsme mu vysvětlovat, co se stalo. Jeho první slova byla ‚‚Vy jste ale 

zestárli.“ Zasmáli jsme se jeho slovům. Když jsme mu po chvíli 

podali zrcadlo, aby se podíval jak vypadá, na chvíli se zarazil, ale 

poté se zasmál a řekl ‚‚Alespoň už jsem dospělý jako táta ne?“ Bylo 

to zvláštní, na jednu stranu jsme byli šťastní, že vidíme našeho 

syna zase vzhůru, ale na druhou bylo hrozné, jak si pomalu 

uvědomoval, že ztratil skoro celé své dětství. Trvalo ale nějakou 

dobu než mohl k nám domů. V nemocnici mu pomáhali znovu chodit 

a hýbat se. Choval se ale podivně, čekali jsme že se bude stále 

chovat jako dítě, ale choval se jako dospělý muž. Ta divnější část 

přišla až v noci, když jsme byli doma. Náhle nás syn probudil 

hlasitým výkřikem.



Ptali jsme se ho co se děje. „Snažili se mě tam zatáhnout 

zpátky!“ „Kdo?,“ zeptal jsem se ho, ale nedokázal mi 

odpovědět. Uklidnili jsme ho, řekli jsme mu, že se jednalo 

jenom o noční můru, nezdálo se, že nám moc věří, ale i tak 

šel znovu spát. 

Jenže se to každý den zhoršovalo, až začal odmítat spát 

úplně. Dokonce ani psycholog z něho nedokázal nic zjistit. 

Vždy jenom řekl, že oni se ho pokusili stáhnout zpět dolů. 

Ale nedokázal říct, kdo nebo co jsou ti oni, nebo kam se 

ho snaží stáhnou. Psycholog nám ale řekl, že noční můry 

nejsou tak zvláštní vzhledem k tomu, čím si prošel. Nic 

dalšího jsme se nedozvěděli. Noční můry pokračovaly a 

téměř každou noc nás budil jeho křik. Začali jsme s 

doktory řešit další možnosti řešení. Řekli nám, že by 

mohla pomoct terapie nebo prášky na spaní. Nechtěli jsme 

mu dát prášky a snažili jsme se to řešit terapií, ale ta 

vůbec nepomáhala. Tak jsme se jednoho večera rozhodli, 

že mu ty prášky na spaní dáme. On je odmítl a řekl „Co 

když mě tam vtáhnou?“ Ujistil jsem ho, že ty prášky mu 

jenom pomohou usnout a že se může kdykoli probudit. A 

on mi věřil. Tu noc poprvé usnul a spal  celou noc klidně. 

Žádné buzení, žádný křik. Spal více než 12 hodin, ale to 

jsme si jen mysleli. Ve skutečnosti už nespal. Nevím, kdo 

ho odtáhl a kam, ale vím, že už se odtamtud nedostal.

DAVID MALÝ, 9.A



V ZAJETÍ NADPŘIROZENÝCH SIL

Existují duchové? Proč se najednou objeví mezi lidmi? Proč se 

dávají do pohybu mocnosti, které nevidíme, ale víme jistě, že zde 

jsou? Zjeví se, hýbou nábytkem, dokonce někdy i napadají. Jedno 

rčení říká: Boj se živých lidí, mrtví neubližují. Opravdu? 

Příběhy:

DŮM HRŮZY
Maminka dvou malých dětí přišla díky duchům o rodinu. Její 

partner zakoupil vytoužený dům, doslova se do něj zamiloval. 

Přestože se v koupi tak úplně neshodovali, šel si za ní, skoro až 

bezohledně. Dům byl obyvatelný, tak se po zakoupení nemovitosti 

mohli hned nastěhovat a rekonstrukce mohla probíhat, aniž by 

výrazně narušila jejich společné bydlení. Paní se dům moc nelíbil, 

netušila sice proč, ale láskou k němu nezahořela. Byla ovšem do 

svého partnera zamilovaná na tolik, že nové bydlení nakonec 

skousla. Jenže brzy po nastěhování se začaly dít podivné věci. 

Slýchávala kroky, bouchání dveří, vrzání, klepání. Poslední kapkou 

bylo, když ve svém obývacím pokoji spatřila v křesle starou paní, 

zcela průhlednou. Sice hned zmizela, ale začala se objevovat 

opakovaně. Začala se bát tolik, že se rozhodla odejít, partner ji 

totiž nejen neposlouchal, ale označil za blázna. On sám byl těchto 

úkazů ušetřen. Nevydržela a odstěhovala se s dětmi pryč. V jejím 

životě nastal konečně vytoužený klid. Bez muže, ten se rozhodl 

zůstat, vlastně ani netušil, proč mu utekla. 

Senzitivnější lidé mají jednoduše asi smůlu. Vidí a cítí víc než 

ostatní. Bohužel si nemají o svých zážitcích dost často s kým 

popovídat. 



CHCEME ÚCTU!

Mladý muž žil se svými rodiči v domě, kde mu patřilo vrchní 

patro. Postupně si svůj příbytek předělával k obrazu svému. 

Jednoho dne, když se pracovalo na jednom pokoji, pomáhali 

mu další dva kamarádi. Trochu popíjeli, pak se rozhodli, po 

zhlédnutí hororového filmu, pobavit. Rodiče byli pryč, celý 

dům měli pro sebe. Mladík si vzpomněl, že jeho maminka 

dostala kdysi jako dárek tabulku na vyvolávání duchů. Běžel 

pro ni a vyzkoušeli si ji. Nutno dodat, že velmi úspěšně. Když 

opadl strach, od srdce se svému úspěchu zasmáli. Místo 

pokorného jednání počastovali vyvolané duše několika 

nadávkami. Pár dní po této zkušenosti se jeden z mladíků 

vyboural ošklivě na motorce. Sice přežil, ale v nemocnici 

jeho tělo dávali lékaři dohromady skoro tři měsíce, 

absolvoval několik zákroků. Spojitost s jejich zábavou je v 

tu dobu ještě nenapadla. Že si nejspíše trochu zavařili, jim 

došlo, když další spadl ze schodů a poranil si hlavu tak, že i 

on skončil v nemocnici s prasklou lebkou. Mladíkovi nezbylo, 

než se obrátit na odborníky, lovce duchů. V domě totiž 

začalo kromě napadání docházet k nevysvětlitelným jevům.  

Začal vídat divný stín. Zažil škrcení, údery. Ve svém 

vlastním domě se nepředstavitelně bál. Bál se svěřit i 

rodičům, co provedl. Úkony profesionální skupiny pomohly, v 

domě se rozhostil opět klid .Z příběhu je patrné, že 

chovat se neslušně k silám, kterým nerozumíme, není 

nejlepší nápad. Snadno se pak z klidného života stane 

peklo na zemi. ADAM LINEK, 9.B



OCHRÁNÍM TĚ!

Zajímavou zkušenost má mladá, nyní nastávající maminka. 

Jako velmi malá skončila v nemocnici s astmatickým 

záchvatem. Byl tak silný, že přestávala dýchat. Bohužel v 

dobách, kdy přítomnost rodičů u dítěte v nemocnici 

samozřejmostí nebyla. Když ji propustili domů, vyprávěla 

zajímavý příběh. Tvrdila, že ji za ruku držela paní a stále 

ji utěšovala. Chodila za ní a dělala jí společnost. Všichni 

měli za to, že hovoří o některé ze sester a jejich práci 

tak skutečně chválili. „K velkému překvapení ale na jedné 

návštěvě vesele ukázala na fotografii, kterou měla 

vystavenou moje maminka. Byli na ní její rodiče, oba již 

několik let po smrti. Ke zděšení nás všech ukázala na mou 

babičku a označila ji za tu, která ji chodila utěšovat,“ 

potvrdila její matka. 

Asi bychom měli přijmout fakt, že jsme obklopeni 

silami, které zatím dobře nechápeme. Možná jednou 

budeme vědět, proč se chovají tak, jak se chovají. Do 

té doby bychom měli být ostražití. Mohou být totiž 

nápomocné, ale také ukázat svou moc a sílu.ADAM LINEK, 9.B



HASIŠTEJN

Hasištejn je zřícenina hradu.
Nachází se v obci Místo za Chomutovem.
Hasištejn je velice hezká zřícenina a v dobrém stavu.
Na začátku je pokladna s občerstvením a dřevěný altánek, 
kam si lidé mohou sednout a má i střechu. Kdyby pršelo, tak 
se tam můžete schovat.
Dále je brána vstup na takové „nádvoří“, odtud vedou 
všechny cesty po zřícenině hradu.  Je tam jedna vysoká 
vyhlídková věž, kde je hezký výhled na krajinu kolem. 
Potom je tam druhá část hradu, kam se vyjde po schodech. 
Celý areál je otevřený, akorát vysoká věž a schody jsou 
pod střechou. Když vám zbyde ještě čas, tak je tam 
nádherné okolí: různé cesty, které jsou součástí 
Hasištejnu (okolo Hasištejnu), blízko je hotel ( uvidíte ho 
když pojedete k zřícenině hradu).
Moc jsme si to tam užili :)
Tento výlet určitě doporučuji stojí to za to!

LENKA KYNDLOVÁ, 7.A



NÁŠ VÝLET NA STROPNÍK
Já, Kuba a Andrej jsme se domluvili, že ve čtvrtek 
splníme školní výzvu. Sešli jsme se u Tesca, koupili jsme 
si pití a vyrazili jsme k oseckému hradu. Během cesty 
jsme několikrát odpočívali, protože cesta byla velmi 
náročná. Po cestě jsme se zastavili u potoka, kde si Kuba 
namočil hlavu. Ještě namáhavější byla cesta na 
Stropník, to jsme museli kola i místy tlačit.
Potkávali jsme další plniče tohoto úkolu. Když jsme 
dorazili na Stropník, překvapila nás dost velká vrstva 
sněhu. Na blbnutí ve sněhu jsme byli až moc unavení, na 
vrcholu jsme se vyfotili a už nás čekala  cesta dolů.
Sjíždění bylo náročnější než cesta nahoru a neobešla se 
bez “držkopádů”. Naštěstí nedošlo k žádné zlomenině, 
pouze několika odřeninám. Domů jsme dorazili trochu 
pomlácení, unavení, ale s dobrou náladou.
Příště pojedeme zas, těšíme se na další výzvu.

TOMÁŠ NEKOLA, 7.B



NECHRANICKÁ PŘEHRADA
Nechranická přehrada leží u Kadaně. Je nádherná a 
rádi na ní jezdíme stanovat. Jezdí se přes velkou 
přehradu, ze které je nádherný rozhled na celou 
vodní plochu. Bereme s sebou oba psy stan a loďku, na 
které jezdíme dalekou po přehradě. Kousek od nás, 
kde pravidelně stanujeme je surfařský klub. Tak když 
jsou velké vlny, jezdí kolem nás jeden surf vedle 
druhého. Rád se na ně dívám. Dovolenou zde všem moc 
doporučuji☺

LUBOŠ PLODR, 7.B



MICHAL VODIČKA, 7.A

PRAVČICKÁ BRÁNA
Pravčická brána se nachází v severních Čechách nedaleko 
obce Hřensko. Je to největší přírodní skalní most v Evropě 
symbol NP České Švýcarsko.

Jednoho sobotního dne jsme zaparkovali v Hřensku a 
vydali se na výlet. Nejdříve jsme šli podél silnice a poté 
zašli do lesa. Cesta mírně stoupala a klikatila se lesem. 
Chvílemi nám přišlo, že je cesta nekonečná, ale po výstupu 
se nám otevřel výhled na Pravčickou bránu a výletní 
zámeček Sokolí hnízdo. Byl to úžasný pohled. Po 
občerstvení jsme se vydali na vyhlídky. Vystoupali jsme po 
schodech mezi skalami. Z vyhlídek byl jedinečný pohled na 
okolí Pravčické brány.
Vřele všem doporučuji tento výlet je to úžasný zážitek, 
který musíte vidět.



VAŠEK HŘÍBAL, 7.A

DĚČÍNSKÝ SNĚŽNÍK
Na Děčínském Sněžníku jsem byl několikrát, v létě i v zimě. 
Můžete jít několika cestami, po silnici, kudy chodí většina 
turistů, nebo po zelené turistické značce. V létě je to pěkná 
procházka, kde vás stromy chrání před slunečním žárem. V 
zimě je to ale větší zábava. Byli jsme tam letos, kdy byla 
pěkná nadílka sněhu. Bylo navíc trochu umrznuto, takže místy 
jsme šli krok dopředu a tři jsme sklouzli zpátky. Bylo i několik 
pádů, ale naštěstí žádný úraz. Spíš jsme se nasmáli. Sobě i 
ostatním.
Cesta nám tedy trvala docela dlouho, i když nijak daleko to 
není. Když jsme vycházeli, bylo docela hezky, ale cestou se 
počasí trochu pokazilo a na vrchol jsme došli za mlhy.
Vstup na rozhlednu byl stejně uzavřený, tak jsme pobyli jen 
pod rozhlednou, dali si svačinu a trochu se vyřádili na ledu. 
Pak se mlha zvedla a měli jsme několik krásných výhledů ze 
skalních výběžků.
Říkali jsme si, že zpáteční cestu si dáme po silnici, ale když 
jsme viděli tu ledovku a jak tam lidé kloužou a padají, vraceli 
jsme se raději stejnou cestou. I tudy to ale bylo zajímavé, 
dole jsme byli opravdu rychle, klouzalo to jako po másle.
Určitě si tento výlet v budoucnu zopakujeme, i v zimě.



VAŠEK MÜLLER, 7.B

Vážení spolužáci,
rád bych se s vámi podělil o jedno z nejhezčích míst, které 
velmi rád navštěvuji při svých výletech.
Jedná se o nejvyšší horu České republiky, Sněžku, kterou 
jsem navštívil již 7x. Sněžka, jinak též střecha České 
republiky, se nachází v našich nejvyšších horách v 
Krkonoších. Sněžka měří 1603 m. n. m. Pro své výlety si 
jako základní tábor pro výstup volím malebné městečko 
Pec pod Sněžkou. Z tohoto místa se na vrchol dá dostat 
třemi způsoby. Pro ty nejpohodlnější je zde připravena 
lanovka, která vás doveze až na vrchol. Druhá cesta je 
náročnější a to přes Růžovou horu. Já osobně nejradši 
volím cestu nejtěžší a to přes Obří důl. Tato stezka je 
velmi příkrá a vede převážně po kamenných stezkách a ze 
začátku také lesem. Po zdolání cesty přes Obří důl se 
dostaneme až na polskou stranu Krkonoš a to na místo, kde 
je Sliezky dom . Odtud už nám zbývá poslední náročný 
výstup, a to přímo na vrchol. Když se dostaneme až na 
vrchol Sněžky, tak se zde vždy občerstvím v chatě známé 
Česká poštovna.
Vřele vám doporučuji Sněžku navštívit, protože každý 
správný Čech by měl být na nejvyšší střeše naší Republiky.



KŘÍŽOVKA S DĚJEPISNÝM ZAMĚŘENÍM
Zadání:

1. Za svoje názory byl 6. července 1415 upálen.

2. Nejslavnější husitský hejtman Jan Žižka pocházel z ……..

3. Mohutný dřevěný štít s podélnou vypouklinou uprostřed.

4. Husitská sečná i bodná zbraň. ……ušatá

5. Mladší bratr Václava IV., zorganizoval kostnický koncil.

6. Základní požadavky husitů – čtyři pražské …..

7. Symbol husitů.

8. Město, které založili husité začátkem roku 1420.

9. Církevní soud v Kostnici prohlásil Jana Husa za …..

TAJENKA: Při obléhání __________________ přišel Jan 
Žižka o druhé oko.

KUBA MÁLEK, 7.A



ELIŠKA GLOSSOVÁ, 7.B



ANDREJ KOPTA, 7.B



TOMÁŠ IGNATĚNKO, 7.B



NATY ŠULEKOVÁ, 7.B



A jsme u konce dalšího,
zároveň posledního, čísla tohoto 

školního roku 2020/2021☺
Myslím si, že si naši redaktoři zaslouží 

OBROVSKOU pochvalu☺
Znovu jste měli možnost nahlédnout do 

jejich života, seznámit se s tím, co dělají 
ve volném čase, co mají rádi za filmy, kam 

cestují a spoustu dalších zajímavostí, 
které se vám určitě budou na prázdniny 

hodit☺
Mějte se hezky a přeji všem zdraví, samé 
úspěchy, čas na odpočinek a optimismus☺

Zároveň deváťákům přeji příjemný 
vstup do nové etapy života. 

Ať splní 
vaše očekávání☺


